
محمدرضا زنوزی، مالک باشگاه تراکتور، در 
تازه ترین اظهارات خود بار دیگر پرونده جنجالی 
علیرضا بیرانوند و باشگاه پرسپولیس را به صدر 
اخبار فوتبال ایران بازگرداند؛ پرونده ای که هر 
بار ابعاد جدیدی پیدا می کند و هنوز پایانی برای 

آن متصور نیست.
زنوزی با تأکید بر اینکه مطمئن است بیرانوند 

در این ماجرا مقصر نیست، در عین حال از 
تمایل خود برای جلب نظر باشگاه پرسپولیس 
در این پرونده خبر داد. این اظهارات تا حدودی 
متناقض، تأییدی ضمنی بر آغاز مذاکرات برای 
مصالحه ای احتمالی میان دو باشگاه است، 
مصالحه ای که بتواند از یک سو مانع محرومیت 
بیرانوند شود و از سوی دیگر پرسپولیس را از 

این ماجرا منتفع کند.
باتوجه به اینکه زنوزی خود را تاجر موفقی 
معرفی کرده و پیش تر اعلام کرده تمایلی به 
معامله بازیکنان کلیدی خود با پرسپولیس 
ندارد، به نظر می رسد تنها راهکار عملی برای 
پایان دادن به این پرونده، رسیدن به توافق 
مالی باشد، یعنی »شل کردن سر کیسه« از 

سوی تراکتور و مالک آن.
زنوزی در بخشی از صحبت هایش به این 
نکته اشاره کرد که: »حالا با یک میلیارد یا 
صدمیلیارد، بالاخره این تیم با پرسپولیس به 
توافق می رسد.« این اظهارنظر نشان می دهد 
که حل این بحران بیش از هر چیز به بودجه و 

تزریق مالی بستگی دارد.
پرسپولیس که در بازار نقل و انتقالات هنوز 
نتوانسته به گزینه های ایده آل خود در برخی 
پست ها دست یابد، ممکن است با دریافت 
مبلغی قابل توجه از تراکتور، به مصالحه تن 
دهد و از این بودجه در جهت تقویت سایر 
بخش های تیم بهره ببرد. در شرایط رقابتی 
شدید بازار فوتبال ایران، این نوع تزریق مالی 

ناگهانی می تواند نقشی کلیدی در تسریع روند 
جذب بازیکنان مورد نظر مدیریت باشگاه 

داشته باشد.
با این حال، جامعه هواداری پرسپولیس بشدت 
مخالف هرگونه مصالحه ای است که منجربه 
بخشیده شدن تخلفات بیرانوند )از نظر آنها( 
شود و خواستار مجازات قانونی و انضباطی 

برای او هستند.
اظهارات زنوزی بار دیگر معمای این پرونده 
را پیچیده تر کرده و فضای بحث و گمانه زنی 
جدیدی در فوتبال ایران رقم زده است. اما 
در نهایت به نظر می رسد، همان طور که 
مالک تراکتور هم باور دارد، این گره با پول باز 

خواهد شد.

سومین بازی دوستانه هم به کام سرخپوشان
تراکتور همچنان می تازد

تراکتور در سومین بازی تدارکاتی خود در اردوی ترکیه 
با نتیجه دو بر صفر مقابل تیم سِـــریک اسپور به برتری 

یافت. دست 
این دیدار دیروز در شهر بولو برگزار شد و شاگردان 

اسکوچیچ با دو گل به برتری رسیدند.
گل اول را تیبور حالیلوویچ روی پاس دانیال اسماعیلی  فر 
به ثمر رساند و امیرحسین حسین  زاده نیز با پاس 
دوماگوی دروژدک گل دوم تراکتور را وارد دروازه حریف 

. کرد
دراگان اسکوچیچ در این مسابقه از نفرات مختلف 
استفاده کرد تا عملکرد آنان را در شرایط بازی محک 
بزند. تراکتور پیش از این در دو بازی تدارکاتی دیگر 
در این اردو موفق به شکست سیواس  اسپور و 

گنچلربیرلیعی شده بود.

ریکاردو آلوز تراکتور را آنفالو کرد
به نظر می رسد کار آلوز با تراکتور به پایان رسیده است.
حدود سه هفته از درخواست خروج ریکاردو آلوز از 
تراکتور می گذرد و اخبار مختلفی از آینده او در تبریز 

شنیده می شود.
تراکتور پس از درخواست خروج آلوز، سریعاً با انتشار 
یک اطلاعیه اعلام کرد که اجازه فسخ قرارداد را به او 
نخواهد داد و باید در تمرینات شرکت کند. همچنین 
محمدرضا زنوزی، مالک تراکتور نیز در گفت و گویی 
عنوان کرد که هافبک پرتغالی قراردادی سه ساله دارد 

و هرگز نمی خواهد اجازه خروج به او بدهد.
هافبک پرتغالی اما همچنان به خروج اصرار دارد و با 
آنفالو کردن تراکتور و پاک کردن اسم تی تی ها از صفحه 

شخصی اش،  به خروج قریب الوقوع خود دامن زد.

غندی پور به امارات رفت
رضا غندی پور یکی از مهره های شاخص در نقل و انتقالات 
تابستانی بود و باشگاه پیکان پس از مذاکره با تیم های خواهان 
وی تصمیم گرفت بازیکن خود را راهی شباب الاهلی کند و این 
مهاجم آینده دار هم برای حضور در تمرینات تیم جدیدش به 

امارات رفت.
رضا غندی پور که فصل گذشته به عنوان بازیکن سرباز برای 
ملوان انزلی به میدان رفت و عملکرد خوبی در ترکیب این تیم 
داشت، طی توافق پیکان و شباب الاهلی راهی این تیم اماراتی 

شده و به زودی در تمرینات هم شرکت می کند.
این مهاجم 19 ساله که در فصل اخیر لیگ برتر 8 گل در 23 
مسابقه لیگ برتر به ثمر رساند، با توجه به دریافت مجوز خروج 
از کشور توانست به امارات برود، اما هنوز به اردوی شباب الاهلی 

در اتریش اضافه نشده است.
غندی پور با پیگیری باشگاه شباب الاهلی درخواست ویزا داده 
تا بتواند هرچه زودتر به محل اردوی پیش فصل این تیم در 
اتریش اضافه شود و در کنار سعید عزت اللهی و سردار آزمون 

کارش را شروع کند.

ستاره مغضوب منچستریونایتد به دنبال تیم جدید
بایرن مونیخ، گارناچو را می خواهد

پس از پیچیده شدن انتقال لوئیس دیاز، باواریایی ها 
وضعیت بازیکن آرژانتینی منچستریونایتد را که در 
فهرست فروش قرار گرفته، جویا شده اند. بایرن 
مونیخ در پنجره نقل وانتقالات تابستانی به دنبال 
جذب یک وینگر چپ است. درحالی که لوئیس دیاز 
همچنان هدف اصلی باواریایی هاست، به نظر می رسد 
آنها گزینه های دیگری را نیز برای تقویت این پست زیر 
نظر دارند. همزمان در منچستریونایتد، درهای خروج 
به روی الخاندرو گارناچو باز شده است. اختلافات 
جدی او با روبن آموریم پس از فینال لیگ اروپا، باعث 
شده دیگر جایی در ترکیب این سرمربی پرتغالی 
نداشته باشد. موضوعی که می تواند این بازیکن 
آرژانتینی را هم تبدیل به یک گزینه برای بایرن مونیخ 
کند. به گزارش ESPN؛ بایرن مونیخ درباره شرایط 
لازم برای جذب الخاندرو گارناچو پرس وجو کرده است. 
منچستریونایتد آماده بررسی پیشنهادهای واقع بینانه 
است و در صورت دریافت یک مبلغ مناسب، با جدایی 
این بازیکن مخالفت نخواهد کرد. با این حال، 
ترجیح این بازیکن 21 ساله ماندن در لیگ برتر است. 
همچنین اینکه آیا بایرن مونیخ با یک پیشنهاد رسمی 
وارد عمل می شود یا خیر، هنوز مشخص نیست؛ اما 
رویکرد باشگاه نشان می دهد آینده گارناچو ممکن 
است تا روز پایانی پنجره نقل وانتقالات به یکی از 
موضوعات داغ تبدیل شود. گفتنی است این وینگر 
آرژانتینی که تا سال 2۰28 با شیاطین سرخ قرارداد 
دارد، فصل گذشته در ۵8 بازی در تمامی رقابت ها، 

آمار 11 گل و 1۰ پاس گل را به ثبت رساند.

 تیری آنری جدید در راه امارات؟
گزارش ها از توافق نهایی باشگاه آرسنال با اسپورتینگ 
لیسبون برای جذب ویکتور گیوکرس، مهاجم سوئدی 
حکایت دارد. انتظار می رود این انتقال با مبلغ پایه 
63.۵میلیون یورو به همراه 1۰میلیون یورو پاداش های 
متغیر، یکی از بزرگ ترین معاملات نقل و انتقالاتی 
تابستانی توپچی ها لقب بگیرد. براساس گزارش اتلتیک، 
گیوکرس اجازه یافته است برای انجام تست های پزشکی 
راهی انگلیس شود. این اتفاق پس از چندین دور مذاکره 
فشرده در طول هفته جاری به دست آمده است. بسیاری 
از رسانه های انگلیسی حتی از احتمال شروع تست های 
پزشکی از همین فردا خبر می دهند. دیلی میل نیز گزارش 
داده است که این ستاره سوئدی قراردادی پنج ساله تا 
سال 2۰3۰ با آرسنال امضا خواهد کرد و پیراهن شماره 
14، یادگار تیری آنری، اسطوره و رکورددار گلزنی آرسنال به 
او سپرده خواهد شد. این حرکت انتظارات و فشارهای 
زیادی را بر دوش این مهاجم جوان قرار خواهد داد. با 
وجود علاقه منچستریونایتد و احتمال همکاری مجدد 
با روبن آموریم، گیوکرس ظاهراً تنها بر انتقال به آرسنال 
متمرکز بوده است. توپچی ها پس از فصل درخشان این 
بازیکن با ۵4گل در ۵2بازی برای اسپورتینگ، برای تقویت 

خط حمله خود به سراغ او رفته اند.
 

سوژه

خ حسابی فر
روزنامه‌نگار

خبرتیتر یک

مصدومیت شدید بازیکن تیم ملی والیبال زیر 19 سال

برزکار رباط پاره کرد
ملی‌پوش‌والیبال‌ایران‌به‌دلیل‌مصدومیت‌
ادامه‌مسابقات‌جهانی‌پسران‌زیر‌‌۱۹سال‌
را‌از‌دست‌داد.‌مسابقات‌والیبال‌قهرمانی‌
پسران‌زیر‌‌۱۹سال‌جهان‌با‌حضور‌‌۲۴تیم‌در‌
تاشکند‌ازبکستان‌برگزار‌می‌شود.‌تیم‌ملی‌
والیبال‌ایران‌در‌نخستین‌دیدار‌خود‌در‌این‌
رقابت‌ها‌به‌مصاف‌اسپانیا‌رفت‌و‌سه‌بر‌دو‌
نتیجه‌را‌واگذار‌کرد.‌در‌ست‌پنجم‌این‌دیدار‌
ماهان‌برزکار‌دریافت‌کننده‌قدرتی‌تیم‌ملی‌

والیبال‌نوجوانان‌ایران‌مصدوم‌و‌از‌زمین‌
مسابقه‌خارج‌شد.‌بعد‌از‌بررسی‌های‌دقیق‌
پزشکی‌مشخص‌شده‌که‌رباط‌صلیبی‌
این‌بازیکن‌پاره‌شده‌است‌و‌برزکار‌دیگر‌
دیدارهای‌تیم‌ملی‌در‌مسابقات‌جهانی‌را‌از‌
دست‌داده‌است.‌درمان‌توانبخشی‌پیش‌از‌
جراحی‌برزکار‌آغاز‌شده‌است‌تا‌در‌فرصت‌
مناسب‌و‌مهیا‌شدن‌شرایط،‌عمل‌جراحی‌

‌ایران‌انجام‌شود. این‌بازیکن‌در

برد سخت والیبالیست های جوان مقابل لهستان

تونس، حریف امروز ایران
تیم‌ملی‌والیبال‌نوجوانان‌ایران‌در‌سومین‌
‌رقابت‌های‌قهرمانی‌جهان‌ مسابقه‌اش‌در
مقابل‌تونس‌به‌میدان‌می‌رود.‌نوزدهمین‌
دوره‌مسابقات‌والیبال‌قهرمانی‌پسران‌زیر‌
‌۱۹سال‌جهان‌‌۲۰۲۵با‌حضور‌‌۲۴تیم‌در‌شهر‌
تاشکند‌ازبکستان‌برگزار‌می‌شود‌که‌تیم‌ملی‌
ایران‌در‌دومین‌مسابقه‌اش،‌لهستان‌را‌سه‌
بر‌دو‌شکست‌داد.‌شاگردان‌عادل‌غلامی‌
‌این‌مسابقه‌با‌نتایج‌‌۲۵بر‌‌۲۵‌،۲۲بر‌‌۱۴ در

و‌‌۱۵بر‌‌۱۳حریف‌را‌شکست‌دادند‌و‌دو‌ست‌
را‌هم‌با‌نتایج‌‌۲۵بر‌‌۱۷و‌‌۲۵بر‌‌۱۴به‌لهستان‌
واگذار‌کردند.‌تیم‌ایران‌امروز‌صبح‌سومین‌
مسابقه‌خود‌را‌مقابل‌تونس‌برگزار‌می‌کند.‌
تیم‌ملی‌ایران‌در‌گروه‌سوم‌این‌مسابقات‌
با‌تیم‌های‌اسپانیا،‌لهستان،‌ایتالیا،‌مصر‌
و‌تونس‌همگروه‌است.‌شاگردان‌عادل‌
غلامی‌در‌نخستین‌مسابقه‌شان‌برابر‌اسپانیا‌
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سارا ظهرابی نیا درباره عملکرد تیم ملی فوتبال زنان در 
دور انتخابی جام ملت های آسیا، گفت: »به طور کلی دو 
اردو برای تیم ملی تشکیل شد و اردوی آخر متصل به 
اعزام بود. اردوی دوم به خاطر شرایط جنگی کشور لغو 
شد. همه بچه ها زمینی به استان های خود برگشتند 
و ما ناامید بودیم که تیم به مسابقات انتخابی جام 
ملت ها در اردن اعزام شود. بچه ها به صورت شخصی در 
استان های خود تمرین می کردند و برخی هم شرایط 
تمرین را نداشتند. تیم ملی فوتبال زنان در دقیقه9۰ 
بسته و شرایط سخت شد اما خدا را شکر همه متحد 
شدیم تا به دور اصلی جام ملت ها صعود و افتخاری 
برای فوتبال کشور کسب کنیم. می خواستیم تا با این 
برد مسئولان بتوانند با دست باز از ما حمایت کنند 

و با جذب حامی مالی به سمت فوتبال زنان بیایند.«
خود  صحبت های  ادامه  در  زنان  فوتبال  ملی پوش 
گفت: »در دو بازی اول مقابل سنگاپور و بوتان به برد 
رسیدیم و همه این تیم ها را آنالیز کردیم اما متأسفانه 
مقابل  لبنان  کردیم.  واگذار  را  بازی  لبنان  مقابل 
تیم های دیگر بازیکنان اصلی اش را بازی نداده بود اما 
در برابر ما با پنج بازیکن مهم خود و با تمام قوا ظاهر 
شد که آنها در بازی های قبلی نبودند. باید تأکید کنم 
که حس صعود به دور اصلی جام ملت ها قابل گفتن 
نیست اما به نظرم حسی است که تجربه کردن آن 
بسیار لذت بخش است، زیرا ما هم قسم شده بودیم 
تا صعود کنیم. حتی کسانی که بیرون زمین بودند به 
اندازه ما که در زمین بازی می کردیم، استرس داشتند. 

امیدوارم حمایت هایی که قبل از مسابقات قول آن را 
دادند، انجام شود. بچه ها با تمام وجود بازی کردند و 

امیدوارم با حمایت های لازم انگیزه بیشتری برای آنها 
ایجاد شود.«

ظهرابی نیا: امیدوارم حمایت از تیم زنان ادامه یابد

میرشاد ماجدی، رئیس هیأت فوتبال استان 
تهران درباره اهداف این هیأت توضیحاتی 
داده که جالب توجه است: »براساس آخرین 
تحقیقات و بررسی ها ما درهیأت فوتبال  به این 
نتیجه رسیدیم که تعداد مسابقات در لیگ پایه 
تهران خیلی زیاد است. متأسفانه این موضوع 
سبب می شود که از هفته بیستم به بعد اتفاقات 

غیرفوتبالی در مسابقات رخ دهد. ما باید جلوی 
این اتفاقات را بگیریم. البته اماکن ورزشی و 
زمین های استاندارد برای مسابقات کم داریم.« 
ماجدی ادامه داد: »مسائل دیگر هم دخیلند. 
برای مثال تعداد داوران در تهران کم هستند و 
مجبور هستیم در برخی مسابقات از داوران 
تکراری استفاده کنیم. باید تغییرات ایجاد 

کنیم و در مسیر حرکت قرار بگیریم. امسال از 
فرمول جدیدی استفاده کردیم و مسابقات را از 
3۰ هفته به 22 هفته تبدیل کردیم.« ماجدی به 
اهمیت موضوع نظارت در فوتبال استان تهران 
نیز اشاره کرده است. او می گوید: »اگر نظارت 
قوی داشته باشیم بخش زیادی از مشکلات 
فوتبال پایه حل خواهد شد. امسال به وسیله 

دوربین های محسوس و نامحسوس کل زمین 
را زیر نظر داریم. در تمام استادیوم ها دوربین 
وجود دارد و اگر اتفاق غیرفوتبالی رخ دهد ضبط 
خواهد شد.« ماجدی در نهایت به مربیانی که 
اصول را رعایت نمی کنند نیز این هشدار را داد: 
»مربیان کاری نکنند که برخوردی داشته باشیم 

تا دیگر نتوانند مربیگری کنند.«

ماجدی: با دوربین، مسابقات فوتبال استان تهران را رصد می کنیم
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باشگاه مانده 
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کند

پس از آنکه رئیس فدراسیون فوتبال 
ایران درباره فعالیت های گسترده 
برخی واسطه ها و مدیران برنامه در 
عرصه نقل و انتقالات و تأثیر آنها 
روی ستارگان لیگ فوتبال کشور 
گفت، مالک یکی از باشگاه های لیگ 
برتری به طور علنی به طرح انتقاداتی 
راجع به این موضوع پرداخت. او با 
اشاره به یکی از مشهورترین دلالان 
این حوزه، به تشریح روش های 
کاری این فرد پرداخت. شیوه کار این 
دلال در محافل فوتبالی به وضوح 
بر کسی  و  شناخته شده است 
پوشیده نیست. او به دنبال جذب 
بازیکنان برای یک باشگاه، معمولاً 
سعی می کند تا بازیکنی دیگر از 
میان بازیکنان طرف قرارداد خود را 
نیز در این معامله وارد کند. به این 
ترتیب، باشگاه ها ناچار به انعقاد 
قرارداد با آن بازیکن اضافی می شوند 
و بدین ترتیب، دلال می تواند از این 
معامات به سود بیشتری برسد و 
نفوذ خود را در باشگاه و در میان 

بازیکنان گسترش دهد.
محمدرضا زنوزی، مالک باشگاه 
تراکتور، این وضعیت را به حالتی 
تشبیه کرد که در آن خرید یک 
ی  مه ا مقد ن  ا به عنو یچ  و ند سا
برای دریافت یک نوشابه باشد، 
یط  ا شر نگر  یا نما بی  به خو که 
نگران کننده کنونی در نقل و انتقالات 

فوتبال ایران است. نکته مهم این 
است که زمانی که یک مدیر برنامه 
10بازیکن را در یک باشگاه داشته 
باشد، نفوذ و قدرت او در قالب 
تصمیم گیری های مدیریتی به حدی 
می رسد که حتی از مدیران تیم نیز 
فراتر می رود. او در این زمینه گفت: 
»وقتی تیم ها را ایجنت ها کنترل 
می کنند، این مشکات پیش می آید. 
شنیدم یک ایجنت در یک باشگاهی 
10بازیکن دارد و اگر آنها را خارج کند 
باشگاه دیگر قدرت مدیریت را هم 
ندارد. او می گوید این دو بازیکن 
را بخر تا من آن یک بازیکن را هم 
بیاورم. در زمان قدیم می گفتند 
نوشابه با ساندویچ است! الان هم 
همین طور شده و یک ایجنت هم 
همین کار را می کند. وقتی باشگاه ها 
از او بازیکن می گیرند تیم را به دست 

او می دهند. 
حالا من نمی دانم پشت صحنه چه 
بده بستانی با هم دارند. شنیدم 
یکی از تیم های تهرانی یک بازیکن 
را می خواهد، اما گفته اند اول این 
بازیکن را بگیرید و بعد بازیکن اصلی 
را می آورم. الان با آن بازیکن قرارداد 
بستند، ولی بازیکن اصلی را نیاوردند 
و باشگاه مانده است چه کار کند! 
الان شما قیمت بازیکنان داخلی را 
با مارکت بین المللی مقایسه کنید. 
من چرا گفتم تعداد سهمیه بازیکنان 
خارجی را زیاد کنند، به خاطر همین 

» . ئل مسا
این شرایط به وضوح نشان دهنده 
چالش های  و  نامطلوب  وضعیت 

به وجود آمده در سیستم نقل و 
انتقالات فوتبال ایران است؛ جایی 
که دلالان به دلیل نفوذ بالای خود، 
می توانند بر تصمیمات کلیدی تأثیر 
بگذارند و از این طریق، منافع خود 
را مقدم بر مصالح باشگاه ها قرار 
دهند. با توجه به افزایش سهمیه 
بازیکنان خارجی در لیگ ایران و 
بازیکنان  قیمت  شدن  شکسته 

نه چندان باکیفیت داخلی، به نظر 
انتقالات  و  نقل  در  که  می رسید 
بازیکنان کمتر اثری از این گونه افراد 
ببینیم اما محدودیت های ایجاد شده 
برای حضور افراد خارجی در لیگ، 
عماً باعث شده تا شاهد جولان 
دادن این واسطه ها در فوتبال ایران 
و بویژه در باشگاه های بزرگ باشیم. 
افرادی که نقشی کلیدی در پیوستن 

بازیکنان مستعد ایرانی به تیم های 
نه چندان مطرح فوتبال کشورهایی 
همچون امارات و روسیه نیز دارند و 
منافع آنها، به طور کامل به اعتبار 
فوتبال باشگاهی ایران و لیگ برتر 
ضربه است. ورود نهادهای نظارتی و 
فدراسیون فوتبال به طور جدی به 
این موضوع، می تواند در پنجره های 
بعدی از این موضوع جلوگیری کند 

اما در حال حاضر، به نظر می رسد 
که این واسطه ها در هر پنجره در 
حال قدرتمندتر شدن هستند و نقل 
و انتقالات در فوتبال ایران به جای 
اینکه وابسته به مدیریت باشگاه ها و 
تصمیمات بازیکنان باشد، وابسته به 
منافع فردی و مالی این افراد است 
که به هیچ چیز بجز منافع فردی 

نمی کنند. فکر 

بازیکنانی که با پکیج رد و بدل می شوند

واسطه باش و پادشاهی کن!
گزارش یک

بازیکنان ایرانی امارات ۲۰ میلیون یورو می ارزند
سام دلیری در جمع باتجربه های کلبا

بوتافوگو رقیب باشگاه های انگلیسی 
پیشنهاد خاص طارمی از برزیل 

در حالی که موج حضور بازیکنان 
ایرانی در تیم های باشگاهی امارات 
روز به روز در حال شدت گرفتن 
است، باشگاه الاتحاد کلبا از جذب 
چهارمین بازیکن ایرانی خود خبر 
نیز  پیش تر  که  همان طور  داد. 
گزارش داده بودیم، امیرحسین 
سام دلیری ستاره جوان نساجی مورد 
توجه باشگاه الاتحاد کلبا قرار گرفته 
و حالا این بازیکن جوان، به جمع 
سامان قدوس، احمد نوراللهی و 
شهریار مغانلو به عنوان یکی دیگر از 
بازیکنان ایرانی حاضر در این باشگاه 

اماراتی پیوسته است. 
امیرحسین سام دلیری که در دو 
سال اخیر برای نساجی مازندران به 
میدان رفت و شرایط خوبی در این 
تیم داشت، علی رغم اینکه در آستانه 
انتقال به آلومینیوم اراک بود، به طور 

ناگهانی راهی کلبای امارات شد.
 این مدافع جوان حتی در نخستین 
روز جلسه تمرینی آلومینیوم در شهر 
اراک حضور یافت و در کنار دیگر 
بازیکنان این تیم دیده شد، اما به 
یک باره مسیرش را تغییر داد و به 
امارات رفت تا به عنوان چهارمین 
بازیکن ایرانی جدید کلبا معرفی 

 . د شو
نکته جالب اینکه باشگاه کلبا در 
شرایطی که اخیراً اقدام به جذب 
محمدمهدی محبی از سپاهان و 
آمادگی برای پرداخت حق فسخ 

600هزار دلاری داشته، به یک باره 
با امیرحسین سام دلیری قراردادی 
قرضی به مدت یک فصل امضا کرد 
که البته قابلیت دائمی شدن پس از 

یک سال را دارد. 
این در حالیست که همه انتظار این 
را داشتند تا محمدمهدی محبی 
به عنوان بازیکن جدید الاتحاد کلبا 
معرفی شود هرچند که سپاهان، 
به راحتی رضایتنامه این بازیکن 
 . نمی کند ر  د صا ا  ر ش  ملی پو
سام دلیری دو سال قبل با نظر 
سیدمهدی رحمتی از آکادمی نساجی 
به تیم بزرگسالان راه یافت و در 
نخستین فصل حضورش در لیگ برتر 
16بازی انجام داد و یک گل به ثمر 
رساند و یک بار هم در لیگ قهرمانان 
آسیا استفاده شد، اما فصل گذشته 
23بار برای این تیم به میدان رفت 
و حالا از جمع قائم شهری ها به 

کلبا رفت.
 انتقال این مدافع 22ساله به کلبای 

امارات غیرمنتظره بود، چراکه 
نساجی در پایان فصل گذشته به 
دسته پایین تر سقوط کرد ولی ظاهراً 
عملکرد سام دلیری موجب شده 
تا اماراتی ها او را به صورت قرضی 
 و با بند خرید دائمی به خدمت 

بگیرند. 
با این انتقال، تعداد بازیکنان ایرانی 
حاضر در لیگ برتر فوتبال امارات 
به 10بازیکن افزایش پیدا کرده تا 
ایرانی ها، در نزدیکی آرژانتین با 
بیشترین  رده سوم  در  11بازیکن 
قرار  امارات  لیگ  خارجی های 

بگیرند.
یگاه  پا ی  ر ا زش گذ ر ا ساس  برا  
ترنسفرمارکت، جمع ارزش بازیکنان 
ایرانی حاضر در لیگ امارات به بیش 
از 20میلیون یورو می رسد که رقمی 
قابل توجه برای بازیکنانی است که 
می توانستند مسیر فوتبالی خود را، 
جایی دیگر و در سطح اول فوتبال 

جهان رقم بزنند.

به  در حالی که منابع معتبر نزدیک 
باشگاه اینتر و اطرافیان مهدی طارمی 
خبر از مذاکره این بازیکن با چند باشگاه 
لیگ برتر انگلیس در هفته های اخیر 
می دهند، حالا باشگاه بوتافوگو برزیل 
حضور  باشگاه ها  جهانی  جام  در  که 
داشت و در آخرین دوره لیگ برزیل و کوپا 
لیبرتادورس نیز به عنوان قهرمانی رسیده 
ــم  ــهری تی ــتاره بوش ــتریان س ــع مش ــه جم ب
ملی ایران اضافه شده است. به گزارش 
Globo برزیل، باشگاه  سایت معتبر 
بوتافوگو مذاکرات برای جذب مهدی 
طارمی، مهاجم 33ساله ایرانی تیم اینتر 
را آغاز کرده است. این باشگاه برزیلی 
طی روزهای اخیر پس از بررسی شرایط 
مالی و خواسته های طرفین، پیشنهاد 
رسمی خود را برای جذب طارمی ارائه و 
قراردادی تا دسامبر 202۷ را به او پیشنهاد 
داده است. هرچند اولویت این باشگاه 
هنوز جذب یک وینگر راست است، اما 
همچنان دیگر گزینه ها را نیز تحت نظر 
دارد. با این حال، تمایل ابتدایی طارمی 
همچنان ماندن در اروپا است، موضوعی 
که ممکن است این انتقال را دشوار 
کند. اخیراً و پس از حضور کارلو آنچلوتی 
فرزند  برزیل،  ملی  تیم  نیمکت  روی 
و دستیار اول او در رئال مادرید یعنی 
ــو را  ــم بوتافوگ ــت تی ــی هدای ــده آنچلوت داوی
برعهده گرفته و حضور طارمی در این تیم 
می تواند یکی از جالب ترین نقاط کارنامه 
او باشد. Globo می نویسد که طارمی 
پیش تر نیز با بشیکتاش ترکیه گفت وگو 

ــردن  ــرای قانع ک ــو ب ــدف بوتافوگ ــته و ه داش
او، ارائه پروژه ای رقابتی، پرداخت حقوق 
قابل توجه - البته کمتر از حقوق فعلی اش 
او به عنوان  - و حفظ جایگاه  اینتر  در 
تیم است.  تأثیرگذار در  بازیکن  یک 
با وجود دشواری این انتقال از منظر 
خواسته های بازیکن، در باشگاه بوتافوگو 
خوش بینی هایی نسبت به نهایی شدن 
انتقال وجود دارد. از سوی دیگر، باشگاه 
اینتر مشکلی با جدایی طارمی ندارد و 
آزادسازی او مانعی نخواهد داشت. روزنامه 
توتواسپورت ایتالیا نیز مدعی شده که 
پس از انتقال دیگر مهاجم فصل گذشته 
اینتر به این تیم یعنی خواکین کوره آ، آنها 
ــل را  ــگ برزی ــی در لی ــور طارم ــال حض احتم
دنبال می کنند. روزنامه گاتزتا دلواسپورت 
نیز در گزارشی از چشم انداز مالی این 
انتقال نوشته و اعام کرده که اینتر 
برای فروش طارمی حداقل ۸میلیون 
ــانه  ــن رس ــت. ای ــرده اس ــت ک ــورو درخواس ی
همچنین از رقابت تنگاتنگ چند باشگاه 
لیگ برتری برای جذب این مهاجم خبر 
ــولام و  ــدز، ف ــون لی ــی چ ــام تیم های داده و ن
وستهام را به عنوان دیگر مشتریان طارمی 
ذکر کرده است. به گفته این منبع، 
طارمی در حال حاضر پس از لائوتارو، 
ــه  ــن گزین ــپوزیتو، پنجمی ــی و اس ــورام، بون ت
خط حمله نراتزوری محسوب می شود 
ــی  ــه طارم ــده ک ــث ش ــوع باع ــن موض و همی
به جدایی از اینتر رضایت دهد؛ هرچند 
پرداخت دستمزد 3میلیون یورویی وی 
ــو  ــژه بوتافوگ ــش بوی ــای خواهان ــرای تیم ه ب
بزرگ محسوب می شود.  یک چالش 
با وجود اینکه مهدی طارمی همچنان 
تمرکز خود را بر ادامه فعالیت در فوتبال 
اروپا قرار داده است، اما ممکن است 

پیشنهاد مالی جذاب، چشم انداز فوتبالی 
مشخص و اطمینان از حضور در ترکیب 
ــه  ــرت ب ــمت مهاج ــه س ــم، وی را ب ــی تی اصل
برزیل و پیوستن به تیم بوتافوگو ترغیب 
کند. این عوامل می توانند نقش مهمی 
در تصمیم گیری طارمی ایفا کنند و او را 
به بررسی گزینه های جدید در یک لیگ 

ــد. ــوق دهن ــاوت س متف

سوژهلژیونر

فشرده  برنامه ریزی  به  توجه  با 
فدراسیون فوتبال، کمیته فوتسال و 
سازمان لیگ فوتسال، رقابت های 
لیگ برتر فوتسال کشور در فصل 
تا  شد  آغاز  پنجشنبه  روز  از   1۴0۴
برگزاری مسابقات باشگاهی، خللی در 
آماده سازی تیم ملی برای مسابقات 
همبستگی کشورهای اسامی و جام 
ملت های آسیا ایجاد نکند. هفته اول 
این مسابقات، با شگفتی هایی بزرگ 
همراه بود. در یکی از حساس ترین 

مسابقات، مدافع عنوان قهرمانی 
یعنی گیتی پسند که محمد کشاورز 
را روی نیمکت خود دارد، با تک گل 
پژمان بهادیوند مغلوب تیم فولاد زرند 
ایرانیان شد تا نخستین شگفتی فصل 

بخورد.  رقم 
گیتی پسند در شرایطی دست خالی 
زمین مسابقه را ترک کرد که پس از 
1۵۸ بازی هیچ گلی به ثمر نرساند و 
برای اولین بار، بدون کسب امتیاز وارد 

رقابت قهرمانی می شود.
در دیگر نتیجه عجیب هفته نخست، 
تیم پالایش نفت بندرعباس در سالنی 
مملو از تماشاگر میهمان پرستاره 
خود یعنی گهرزمین سیرجان را با 

نتیجه سه بریک از پیش رو برداشت تا 
نشان دهد با اتکا به ستارگان جوان و 
بومی خود می تواند یکی از تیم های 
قدرتمند لیگ برتر فوتسال ایران در 
فصل پیش رو باشد؛ تیمی که در هفته 
آینده، کاری سخت مقابل گیتی پسند 

در اصفهان خواهد داشت.
برنده بزرگ و صدرنشین هفته نخست 
لیگ، دیگر مدعی قهرمانی لیگ یعنی 
مس سونگون بود که در خانه خود 
با 10گل تیم جوادالائمه شهرکرد را 

شکست داد. 
در شرایطی که پیروزی مردان علی 
افضل در این بازی تا حد زیادی تضمین 
شده بود، اما کمتر کسی تصور می کرد 

که آنها با عملکرد هیجان انگیز خود به 
این اندازه نمایش تیم جدید این فصل 
را زیر سؤال ببرند و در هر نیمه، پنج گل 
به ثمر برسانند. البته که جوادالائمه 
تنها ۷2ساعت پیش از هفته نخست 
و با خرید امتیاز سفیر گفتمان وارد 
لیگ شده بود. در دربی ساوه، تیم 
سن ایچ با نتیجه 2بریک رقیب سنتی 
خود شهرداری ساوه را شکست داد 
و شروعی خوب در لیگ این فصل 
داشت. پالایش نفت اصفهان با 
سه گل تیم بهشتی سازه گرگان را از 
پیش رو برداشت و در یکی از مسابقات 
پرگل هفته نخست، تیم های عرشیا 
شهرقدس و پردیس قزوین به تساوی 

رسیدند.  سه برسه 
در آخرین دیدار هفته نیز پالایش 
نفت شازند و فولاد هرمزگان در تقابل 
جنوبی ها به تساوی یک بر یک 
رضایت دادند. هفته دوم لیگ برتر 
فوتسال ایران روز چهارشنبه ۸مرداد 

پیگیری خواهد شد و همان طور که 
گفته شد گیتی پسند در مهم ترین 
بازی میزبان پالایش نفت بندرعباس 
خواهد بود. پس سونگون صدرنشین 
نیز میهمان بهشتی سازه گرگان 

بود. خواهد 

شکست قهرمان و پیروزی کوبنده سونگونی ها

شگفتی در آغاز لیگ فوتسال
فوتسال

 حضور داوران ایرانی در سمینار 
قاضیان الیت آسیا 

سمینار داوران بین المللی و الیت آسیا از روز یکشنبه 
29 تیر در دوحه قطر برگزار شد و داوران بین المللی 
کشورمان موعود بنیادی فر، پیام حیدری، بیژن حیدری، 
حسن اکرمی، سیدوحید کاظمی، امیر عرب براقی و 
مرتضی منصوریان در این سمینار حضور داشتند. دوره 

فوق تا روز جمعه 3مردادماه ادامه داشت.
 

حضور پررنگ ایرانی ها در هشتمین 
کنگره پزشکی آسیا 

هشتمین کنگره پزشکی آسیا از روز گذشته با حضور 
بیش از ۸00 نماینده آغاز شد و متخصصان پزشکی 
را برای بررسی آینده مراقبت از ورزشکاران در آسیا 
گرد هم آورد. کنگره با موضوع »پزشکی و علم: 
گذر از دوران تحول«، آخرین دستاوردهای علمی را 
به اشتراک می گذارد. این رویداد پنج روزه که از 21 
تا 2۵ژوئیه 202۵ در هتل سان وی برگزار می شود، 
به عنوان یکی از معتبرترین گردهمایی های پزشکی 
فوتبال در آسیا، میزبان سخنرانی های جذاب در 
حوزه های هوش مصنوعی، ژنومیکس، پزشکی 
فوتبال بانوان، بازتوانی های نوآورانه، و سامت 
روان و دهان بازیکنان بود. دکتر گورچاران سینگ، 
رئیس کمیته پزشکی AFC، اعام کرد: »از 2026، 
تمام تیم های ملی عضو AFC موظف خواهند بود 
از سیستم یکپارچه سامت بازیکنان استفاده کنند؛ 
پلتفرمی دیجیتال که با همکاری فیفا طراحی شده 
و داده های پزشکی، تمرینی و تغذیه ای بازیکنان را 
به صورت پیوسته پایش می کند.« لازم به توضیح 
است که در این کنگره دکتر توحید سیف برقی در 
خصوص آسیب های ورزش، تغذیه ورزشی، روانشناسی 
ورزشی و آخرین تحولات پزشکی ورزشی، دکتر زهره 
هراتیان در خصوص سامت روان، الهام خسروی 
در خصوص مکمل ورزشی و زینب حسین زاده در 
خصوص خستگی در ورزش مقالات خود را ارائه دادند. 
این کنگره که برای اولین بار از سال 2011 در مالزی 
برگزار می شود، در سال 202۵ تبادل علمی، همکاری 
و پیشرفت در مراقبت از ورزشکاران در سراسر آسیا 
را گرامی می دارد و روز جمعه به کار خود پایان داد. 
دکتر توحید سیف برقی، دکتر پرهان خانلری، دکتر 
زهره هراتیان، دکتر علی پورمند، بنیامین کیانی پور، 
زینب حسین زاده و الهام خسروی در این کنگره 

شرکت کردند.
 

برگزاری مجمع سالانه هیأت فوتبال 
مازندران 

مجمع عمومی سالیانه هیأت فوتبال استان صبح 
پنجشنبه در مجتمع ساحلی بهزیستی استان با 
حضور جمعی از مسئولان ملی و استانی برگزار شد. 
در این مجمع که با هدف ارائه گزارش عملکرد 
چهارساله، بررسی صورت های مالی و تصویب آنها 
برگزار شد، مهدی تاج رئیس فدراسیون، حسین 
بریمانی مدیرکل ورزش و جوانان مازندران، طهمورث 
حیدری، عضو هیأت رئیسه و مسئول امور استان های 
فدراسیون فوتبال، رحیم درزی خلردی رئیس هیأت 
فوتبال مازندران، جمعی از مسئولان استانی و اعضای 
مجمع هیأت فوتبال استان حضور داشتند. در 
ابتدای جلسه، رحیم درزی خلردی رئیس هیأت 
فوتبال مازندران ضمن خیرمقدم به میهمانان ویژه 
بویژه مهدی تاج، گزارشی کامل و صادقانه از عملکرد 
چهار ساله هیأت فوتبال استان ارائه کرد و از تاش 
و همراهی همه فعالان فوتبال استان در این سال ها 
تقدیر و تشکر به عمل آورد. در ادامه این جلسه، 
گزارش مالی سالانه هیأت فوتبال ارائه شد و مورد 
بررسی اعضا قرار گرفت و پس از بحث و تبادل نظر، 
صورت های مالی به تصویب اعضای مجمع رسید.

 

تاج: مازندران قلب تپنده فوتبال 
کشور است

مهدی تاج در جریان برگزاری مجمع عمومی سالیانه 
هیأت فوتبال مازندران، ضمن تقدیر از زحمات فعالان 
فوتبال استان، عملکرد هیأت فوتبال مازندران را 
رضایت بخش و درخشان توصیف کرد. وی با اشاره به 
تاش های چهارساله هیأت فوتبال استان به ریاست 
رحیم درزی خلردی، اظهار داشت: »هیأت فوتبال 
مازندران، یکی از برترین و تأثیرگذارترین هیأت های 
فوتبال کشور است و دستاوردهای آن در بخش های 
مختلف، قابل تحسین است.« رئیس فدراسیون 
فوتبال همچنین با اشاره به پیشرفت قابل توجه پروژه 
خانه فوتبال مازندران گفت: »در شرایط اقتصادی 
فعلی، اجرای چنین پروژه ای واقعاً حیرت آور است. 
صادقانه بگویم تصور نمی کردم این ساختمان تا 
این مرحله پیش رفته باشد.« تاج در بخش دیگری 
از سخنانش، از نقش پررنگ و مؤثر فوتبال مازندران 
در سطح ملی یاد کرد و افزود: مازندران قلب تپنده 
فوتبال کشور است و فدراسیون فوتبال، در کنار 
هیأت فوتبال استان ایستاده است تا از مسیر توسعه 
و پیشرفت فوتبال در این خطه پشتیبانی کند. وی 
ابراز امیدواری کرد که در آینده ای نزدیک، شاهد 
موفقیت های بزرگ تری برای فوتبال مازندران باشیم 
و تأکید کرد که فدراسیون از برنامه ها و اهداف هیأت 

فوتبال استان حمایت خواهد کرد.



 با انتخاب هادی ساعی و اصغر رحیمی 
به عنوان رئیس و مدیر اجرایی آکادمی 
تکواندوی آسیا، ایران حالا صاحب 
یکی از استراتژیک ترین جایگاه های 
مدیریتی در قاره کهن شده است. 

انتخابی که به گفته اصغر رحیمی 
نه تنها حاصل یک اعتماد بین المللی 
است بلکه می تواند در آینده تکواندوی 

ایران تأثیرات مثبتی بگذارد.

انتخاب شما و هادی ساعی به 
عنوان رئیس آکادمی و مدیر 

اجرایی تکواندوی آسیا چه معنایی 
برای تکواندوی ایران داشته و چه 

احساسی از این اعتماد بین المللی 
دارید؟

قصد داشتند بخشی از این مسئولیت 
را به ایران داده و بخشی را به کشور 
دیگری واگذار کنند اما احتمالاً با 
توجه به برنامه قوی که قباً ارائه داده 
بودیم تصمیم گرفتند هر دو سمت را 
به ایرانی ها واگذار کنند. فکر می کنم 
اینکه هر دو سمت به ما واگذار شد 
کارایی بیشتری خواهد داشت تا اینکه 
به دو کشور مختلف داده شود و این 
موضوع قطعاً به نفع تکواندوی ایران 

خواهد بود.
مهم ترین برنامه هایی که قصد 

دارید در آکادمی تکواندوی آسیا 
پیاده کنید، چیست؟

حسمان این است که کنفدراسیون 
فوتبال آسیا قصد دارد تغیرات اساسی 
در آکادمی قاره کهن ایجاد کند. ما 
همیشه خودمان جزو منتقدین اتحادیه 
آسیا بوده ایم اما الان تیمی تشکیل 
شده که ایران هم جزئی از آن است. 
این آکادمی می تواند در جنبه های 
علمی، مدیریتی و آماده سازی کشورهای 

آسیایی و ارتقای سطح فنی آن تأثیرگذار 
باشد. هدفمان این است که تا 2-3 
ماه آینده برنامه ای در این باره طراحی 
کرده و در اتحادیه آسیا از آن رونمایی 
و دفاع کنیم. هرچقدر اتحادیه آسیا 
درباره آکادمی جدی باشد، ما جدی تر 

خواهیم بود.
شما مدتی قبل به خاطر اختلافات 

با هادی ساعی از سمت مدیرفنی 
و دبیری فدراسیون تکواندو کنار 

کشیدید. حالا که قرار است دوباره 
با هم کار کنید، اختلافات قدیمی را 

کنار گذاشته اید؟
اختاف نظر در کار طبیعی است. از 
طرفی رفاقت من و ساعی به بیشتر از 
3 دهه برمی گردد. قرار نیست اگر در کار 
تعامل و توافقی وجود نداشت، انسان ها 
دشمن یکدیگر شوند. دشمنی وجود 
ندارد و مثل سابق درکنار هم کار 
می کنیم چرا که این یک مسئولیت 
ی  ن ها نسا ا و  ست  ا لمللی  بین ا
حرفه ای وقتی قرار است در چنین 
سطحی کار کنند، نباید موضوعات را با 
یکدیگر قاطی کنند. مسائل مربوط به 

فدراسیون تکواندوی ایران با موضوعات 
بین المللی فرق می کند. ضمناً زمانی 
که ما برنامه خود را به اتحادیه آسیا 
داده بودیم، من هنوز در فدراسیون 
بوده و کناره گیری نکرده بودم. در 
حال حاضر این انتخاب می تواند به 
تکواندوی ایران کمک کند و ما تاجایی 
که اتحادیه آسیا تعامل داشته باشد، 

گام هایی جدی خواهیم برداشت.
دلیل انصراف ساعی از پست نایب 

رئیسی تکواندوی آسیا چه بود؟ 
پولادگر به خاطر حضور دو نماینده از 

ایران در این بخش انصراف داد اما 
ساعی هم به یکباره کنار کشید. در 

چنین شرایطی به نظر می رسد این 
پست که به مراتب مهم تر بود، برای 

ایران از دست رفت.
 اگر از من به عنوان کارشناس این 
موضوع را می پرسید، نایب رئیسی 
و عضویت در هیأت اجرایی تفاوت 
چندانی ندارد. این جلسه سالی یکبار 
تشکیل شده و افراد در هیأت اجرایی و 
رئیسه هم با یکدیگر تصمیم می گیرند. 
در انتخابات آینده هم هر دو یک رأی 

دارند. ضمن اینکه پولادگر و ساعی 
کاماً مستقل از یکدیگر در این باره 
تصمیم گرفتند، منتها با هماهنگی 
تیم جدید! ساعی هم توافق کرد که در 
هیأت اجرایی بماند اما در یکی دو ماه 
آینده اتفاقات جدیدی افتاده و ساعی 
در جایگاه دیگری ارتقا پیدا خواهد کرد.

وزیر ورزش پیش بینی 25 مدال 
طلا در بازی های آسیایی را دارد. 

به عنوان سرپرست کاروان فکر 
می کنید کسب این تعداد طلا 

امکان پذیر است؟
به عنوان سرپرست کاروان فکر می کنم 
صحبت در این باره فعاً زود است اما از 
طرفی سطح توقعات دنیامالی به عنوان 
وزیر ورزش بالا است و این موضوع 
طبیعی هم هست چراکه دنیامالی از 
زمانی که آمده به فدراسیون ها کمک 
کرده و حالا انتظار نتیجه گیری دارد. 
باید کمی جلوتر رفته و بعد از نشست 
فدراسیون ها در این باره صحبت کنم 
اما قطعاً هرچندماه یکبار شرایط را 
تحلیل کرده، پیش بینی می کنیم و رقبا 

را بررسی خواهیم کرد.
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 انتخابات کمیسیون ورزشکاران
 اتحادیه جهانی کشتی

رقابت یزدانی با آرتور آلکسانیان
دارنده مدال های طای جهان و المپیک در 
انتخابات کمیسیون ورزشکاران اتحادیه جهانی 
کشتی ثبت نام کرد. اتحادیه جهانی کشتی 
اسامی ۱۴ کاندیدای حضور در انتخابات کمیسیون 
ورزشکاران این اتحادیه را منتشر کرد که در این 
فهرست نام حسن یزدانی و آرتور آلکسانیان دیده 
می شود. در پایان مهلت ثبت نام در ۱۵ جولای، 
در مجموع ۱۴ ورزشکار از جمله حسن یزدانی از 
ایران برای حضور در انتخابات ثبت نام کردند. 
قرار است انتخابات کمیسیون ورزشکاران اتحادیه 
جهانی کشتی در حاشیه رقابت های قهرمانی 
جهان ۲۰۲۵ در زاگرب کرواسی برگزار شود. در 
مجموع ۹ نفر از ۱۴ کاندیدا با رأی کشتی گیران 
حاضر در مسابقات قهرمانی جهان به عضویت 
این کمیسیون در می آیند. از این تعداد حداقل 
۳ نفر باید ورزشکار زن باشند. سپس رئیس 
کمیسیون ورزشکاران اتحادیه جهانی کشتی 
با رأی اعضای این کمیسیون انتخاب خواهد 
شد. رئیس این کمیسیون به مدت ۴ سال 
با حق رأی به عضویت هیأت رئیسه اتحادیه 
جهانی در می آید. حسن یزدانی ۴ سال پیش در 
جریان رقابت های جهانی ۲۰۲۱ نروژ به عضویت 
کمیسیون ورزشکاران اتحادیه جهانی کشتی 

درآمد.

علی نژاد در ووشو آسیا پست گرفت
پنجاه و هفتمین جلسه هیأت رئیسه کنفدراسیون 
ووشو آسیا با حضور مهدی علی نژاد نایب رئیس 
آسیا، دیروز در شهر جیانگ یین برگزار شد. 
در ابتدای جلسه چانگ ونگ کیت رئیس 
کنفدراسیون ووشو آسیا به اعضا خیرمقدم گفت 
و در ادامه نماینده سازمان برگزارکننده مسابقات 
ووشو جوانان آسیا نحوه آماده سازی و برگزاری 

مسابقات را تشریح کرد.
در ادامه دبیرکل کنفدراسیون ووشو آسیا 
اقدامات یک سال گذشته را تشرح کرد و سپس 
کمیته های مختلف از جمله کمیته فنی، کمیته 
بازاریابی و کمیته سنتی گزارش عملکرد خود 
را ارائه دادند. از نکات مهمی که مطرح شد، 
حضور ۲۴ کشور در رقابت های ووشو قهرمانی 

جوانان آسیا بود.
از دیگر مصوبات مهم این اجاس ایجاد یک 
کارگروه ویژه به ریاست مهدی علی نژاد بود. 
با توجه به اهمیت حضور ووشو در رویداد های 
قاره ای به پیشنهاد یکی از اعضا به کنفدراسیون 
ووشو و موافقت همه، مهدی علی نژاد به عنوان 
رئیس کارگروه موضوعات مرتبط با بازی ها 

انتخاب شد.
 قرار بر این شد که این کارگروه متشکل از  نفر 
باشد که کیم فتح از مالزی و چنگ چون از چین 
که نواب رئیس کنفدراسیون ووشو آسیا هستند، 

عضو این کارگروه باشند.
۲ نفر دیگر نیز پس از بررسی علی نژاد و با اعام 
او معرفی می شوند و این گروه ۵نفره موضوعات 
مربوط با حضور ووشو در بازی ها و رویداد های 
مختلف قاره را پیگیری می کنند. این اتفاق 
سبب می شود تا حضور ووشو در رویداد های 
قاره ای پررنگ تر شود. از نکات دیگر اجاس، 
پیشنهاد تغییر اساسنامه و پیشنهاد ایجاد کمیته 
ورزشکاران و کمیته زنان بود که به تصویب رسید 
و در مجمع سالانه آینده برای رأی گیری قطعی 

ح خواهد شد. مطر

رحمانیون گزینه جانشینی رشیدی 
در کبدی

با قبول استعفای دبیرکل فدراسیون کبدی، نام 
یکی از کارمندان وزارت ورزش به عنوان گزینه 
اصلی برای جایگزینی او در این پست مطرح 

شده است.
علی رشیدی 31 تیر ماه از دبیرکلی فدراسیون 
کبدی استعفا کرد که این استعفا توسط رئیس 
فدراسیون پذیرفته شد. شنیده می شود علی 
رحمانیون از کارمندان وزارت ورزش به عنوان 

دبیرکل جدید معرفی خواهد شد.
 وی سرپرست دبیری فدراسیون اسکی را در 
دوران سرپرستی تیشه گران در این فدراسیون 

بر عهده داشت.
 

۶ مدال جهانی حاصل تلاش 
هوگوپوشان نوجوان در روز اول

پشتوانه های تکواندوی ایران در روز نخست از 
سیزدهمین دوره رقابت  های قهرمانی نوجوانان 
جهان موفق به کسب دو طا، سه نقره و یک 
برنز شدند که عملکرد دختران ایران بهتر از 

پسران بود.
پایان رقابت های روز نخست تکواندوی  در 
نوجوانان جهان در مالزی، نمایندگان ایران در 
بخش دختران صاحب ۲ مدال طا، یک نقره و 
یک برنز شدند و در بخش پسران نیز به ۲ مدال 
نقره رسیدند. ۴ نماینده ایران نیز حذف شدند.
 الینا علیپور در وزن 68+ کیلوگرم و ساینا خانعلی 
در وزن 59- کیلوگرم موفق به کسب طا مدال 
شدند، نگار مظفری در 42-، محمد مهدی 
سعادتی در 63- و  ایلیا شهبازی در وزن 78+ 
کیلوگرم صاحب مدال نقره شدند و روژان گودرزی 

در وزن 52- کیلوگرم به مدال برنز رسید.

 صدرنشینی 
در رنکینگ 

یک چیز 
است و 

قهرمان 
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چیز دیگر و 
تلاشم است 

که در جهانی 
با مدال 

طلا مردم را 
خوشحال 

کنم

انتخاب ما قطعاً به نفع تکواندوی ایران است

رحیمی: زود است درباره طلاهای ناگویا حرف بزنیم

رقابت های جهانی شمشیربازی از روز گذشته در شهر 
تفلیس کشور گرجستان استارت خود، اما بازهم 
مثل قبل برای کاروان شمشیربازی کشورمان جز 
ناکامی و شکست های پی درپی حاصلی به دنبال 
نداشت. این درحالی بود که بار دیگر سفر توریستی و 
همزمان رئیس، دبیر و برخی همراهان این مجموعه 
به گرجستان حواشی بسیاری داشت و باعث به 
حاشیه بردن این کاروان در رقابت های جهانی شد.

 
پایان کار سابریست ها با حذف پاکدامن

علی پاکدامن با شکست در جدول ۱۶ نفره مسابقات 
شمشیربازی قهرمانی جهان از صعود به مرحله 
یک چهارم بازماند. با حذف پاکدامن پرونده اسلحه 
سابر ایران هم در بخش انفرادی مردان بسته شد. 
رقابت های شمشیربازی قهرمانی جهان با برگزاری 

دیدارهای جدول ۱۶ نفره اسلحه سابر مردان در 
تفلیس پیگیری شد. در این جدول، علی پاکدامن 
به مصاف »فیلیپ پاتریک« رفت و با نتیجه ۱۵ به 
۱۳ شکست خورد. بدین ترتیب وی از صعود به 
جدول ۸ نفره بازماند و به کار خود پایان داد. با 
حذف پاکدامن، پرونده اسلحه سابر مردان ایران 
در بخش انفرادی رقابت های شمشیربازی قهرمانی 
جهان بسته شد. در این اسلحه محمد فتوحی در 
نخستین دیدار خود در جدول اصلی شکست خورد 
و حذف شد. روز گذشته هم نیما زاهدی و فرزاد باهر 
ارسباران از صعود به جدول اصلی بازمانده بودند.
دیدارهای جدول ۳۲ نفره رقابت های شمشیربازی 
قهرمانی جهان در بخش انفرادی اسلحه سابر دیروز 
)جمعه ۳ مرداد( برگزار شد و طی آن علی پاکدامن 
به مصاف »ادهم« از مصر رفت. پاکدامن این دیدار 
را با برتری ۱۵ بر ۱۱ به نفع خود تمام کرد و به جدول 
۱۶ نفره راه یافت. پاکدامن برای قرار گرفتن در جمع 
۸ شمشیرباز برتر مسابقات قهرمانی جهان باید با 
»فیلیپ پاتریک« از فرانسه دیدار می کرد که این بازی 

را واگذار کرد و حذف شد. همچنین در چهارچوب 
رقابت های شمشیربازی قهرمانی جهان، روز گذشته 
تیم های اسلحه فلوره مردان و اپه زنان ایران نتیجه 
نخستین دیدار خود را به ترتیب به تیم های پرو و 
هند واگذار کردند و خیلی زود از جدول مسابقات کنار 
رفتند. در اسلحه سابر هم محمد فتوحی در نخستین 
دیدار خود در جدول اصلی شکست خورد و حذف 
شد. در این اسلحه، پیش از این نیما زاهدی و فرزاد 
باهر ارسباران از صعود به جدول اصلی بازمانده بودند.

 
شمشیربازی درگیر رفیق بازی!

مسابقات شمشیربازی قهرمانی جهان در حالی از روز 
گذشته در گرجستان آغاز شده که تیم ایران در سه 
اسلحه فلوره، سابر و اپه بانوان و آقایان به مصاف 
رقبای خود رفت اما ناکام و بدون کسب حتی یک 
عنوان درخور شأن و نام این رشته به کار خود خاتمه 
داد! نکته قابل توجه در این سفر حضور رئیس، دبیر 
فدراسیون و همچنین مسعود فتوحی در کنار تیم 
بدون ذکر نام آنها در اخبار منتشر شده از سوی 

فدراسیون است.
در خصوص حضور فتوحی 
که سفرهای او پیش تر نیز 
ایران  شمشیربازی  برای 
است،  بوده  حاشیه ساز 

صحبت های مختلفی مطرح 
می شود و برخی از او در این سفر 

به عنوان »مربی سابر دختران« و 
برخی »مدیر فنی« تیم های ملی نام می برند. اما 
آنچه بیشتر قابل توجه است، عنوان نشدن نام این 
فرد در لیست اعزام توسط خود فدراسیون است. 
شاید دلیل آن حواشی احتمالی از سفر فتوحی در 

بین خانواده شمشیربازی است! فتوحی که هیچ 
عنوان مشخصی در فدراسیون ندارد، همواره پای 
اصلی اعزام ها و تصمیم گیری ها است. حالا باید 
منتظر پاسخ مسئولان فدراسیون در این خصوص 

بود تا مشخص شود که ابتدا سمت او در فدراسیون 
چیست؛ ثانیاً چرا بدون ذکر نامش در لیست اعزام، 

چراغ خاموش عازم گرجستان شده است؟

حضور همزمان رئیس و دبیر شمشیربازی در جهانی گرجستان بدون هیچ دستاوردی

بازنده در تفلیس!

رحمان عموزاد: نمی توانند کشتی های مرا آنالیز کنند

راه شکست رقبا را بلد هستم

یکی از ستاره های کشتی ایران در 
این چند سال اخیر رحمان عموزاد 
بوده است. کسی که در بازی های 
المپیک هم تا فینال همه رقبا را 
از دم تیغ گذراند اما در نهایت به 
مدال نقره بسنده کرد. حالا او یکی از 
شانس های مسلم کسب مدال طا 
در جهانی کرواسی است. مسابقاتی 
که کمتر از دو ماه دیگر برگزار 
می شود و حالا رحمان در اردوی تیم 
ملی کشتی آزاد حضور دارد تا یکبار 
دیگر قهرمان جهان شود: »خدا را 
شکر شرایط خوبی این روزها دارم و 
تمریناتم را برای حضور در مسابقات 
برگزار می کنم.  قهرمانی جهان 
امیدوارم که بتوانم بهترین مدال 

جهانی را کسب کنم.«
رحمان عموزاد بدون شک یکی از 
مهم ترین شانس های کسب مدال 

طا در جهانی کرواسی است و البته 
در رنکینگ اتحادیه جهانی هم تنها 
کشتی گیر آزادکار ایرانی است که در 
صدر جدول قرار گرفته است. به 
همین دلیل توقع از او بالا است، 
که در این مورد می گوید: »به توجهی 
که مردم نسبت به کشتی دارند واقعاً 
آگاهم و می دانم که چقدر مردم به 
ما لطف داشتند. الان هم تقریباً 
روزی 4 الی 5 ساعت تمرین داریم که 
بتوانیم توقع به حق مردم را پاسخگو 
باشیم اما باید بپذیریم که رقبای 
سختی هم داریم و شرایط چندان 
آسان نیست. صدرنشینی در رنکینگ 
یک چیزی است و قهرمان جهان 
شدن و رسیدن به مدال طا یک 
چیز دیگر و تاش دارم که در جهانی 
با مدال طا مردم را خوشحال کنم 

ولی باز هم هر چه خدا بخواهد.«
آنالیز در کشتی چند سالی است 
که جایگاه خوبی پیدا کرده و به 
خصوص کشتی گیرانی مثل رحمان 
عموزاد که چند سالی است در صدر 
بهترین های جهان قرار دارند بیش 
از همه مورد توجه قرار می گیرند 
اما راهی برای فرار از آنالیز رقبا 

وجود دارد، که عموزاد می گوید: 
»رقبای خیلی خوبی در مسابقات 
قهرمانی جهان دارم که طبیعی است 
به  کشتی های من را می بینند و 
فنونی که استفاده می کنم آشنایی 
پیدا می کنند ولی واقعاً نمی توانند 
کشتی های من را آنالیز کنند و راه آن 
را ببینند. من کار خودم را می کنم و 
به هر حال یک راهی برای عبور از 

رقبا پیدا می کنم.«
بعد از آخرین تمرین تیم ملی 
کشتی آزاد، رحمان عموزاد زانوی 
خود را کیسه یخ بست و همین 
باعث شد تا زمزمه مصدومیت او 
مطرح شود. موضوعی که البته 
خودش آن را رد کرد: »کشتی با 
مصدومیت عجین شده و هر لحظه 
ممکن است که برای هر یک از 
کشتی گیران این مصدومیت پیش 
بیاید اما مصدومیتم موضوع مهمی 
نیست. گرفتگی ساده ای بود که 
رفع می شود و مشکل خاصی ندارم.«

رحمان عموزاد درباره اتفاقاتی که در 
تجاوز 12 روزه رژیم صهیونیستی برای 
اردوهای تیم ملی رخ داد، گفت: »در 
روزهای ابتدایی که در اردو بودیم، 

این اتفاق رخ داد و ما هم 
به عنوان یک سرباز در 

اردو ماندیم. پشتیبان 
قدردان مدافعان  و 

طن  و ن  ما قهر
برای  که  هستیم 

دفاع از این آب و 
خاک جانفشانی 
از  کردند. بعد 
چند روز هم 
پیگیری  برای 
راهی  تمرینات 
ن  ا ر مازند

تا  شدیم 
بدون  تمرینات 

وقفه ادامه پیدا 
» . کند

رقبای  از  برخی 
رحمان عموزاد حالا 

تغییر وزن داده اند اما 
باز هم او این وزن را یکی 

اوزان می داند:  از سخت ترین 
»بهترین کشتی گیران دنیا تقریباً 
در همین وزن هستند. البته من راه 
شکست دادن بهترین کشتی گیران 

جهان را هم خوب بلد هستم.«

مصاحبه

محسن وظیفه
روزنامه نگار

فائزه زمانی
روزنامه نگار

نشست علی نژاد با دبیران کل سابق کمیته ملی المپیک  
به دنبال راهکار در حضور با تجربه ها

  پس از دیدار رئیس کمیته ملی 
المپیک با عباس عراقچی در راستای 
افزایش بهره مندی از ظرفیت های 
خارجی،  سیاست  حوزه  در  ورزش 
نشست هم اندیشی مشترکی با حضور 
محمود خسروی وفا با جمعی از مدیران 
وزارت خارجه و سفرای  کشورمان که 
عازم محل مأموریت  خود در کشورهای 
دیگر بودند در کمیته ملی المپیک 
برگزار شد. در ابتدای نشست، محمود 
خسروی وفا رئیس کمیته ملی المپیک 
گفت: »ورزش نقش بسزایی در افزایش 

تعامات و ارتباطات میان کشورها دارد 
و کمیته های ملی المپیک کشورها، 
جایگاه مهمی در این زمینه دارند چرا 
که با برگزاری رویدادهای بین المللی 
ورزشی همچون بازی های المپیک، 
آسیایی و جهانی شاهدیم که مقامات 
ارشد کشورها در افتتاحیه آن حضور 
دارند که این امر جدای از افزایش 
افزایش  باعث  روحیه ورزشکاران 
تعامات میان کشورها  و  دوستی 
می گردد و شایسته است سفارتخانه ها 
نیز به استفاده از این ظرفیت ها توجه 

داشته باشند و ما نیز برای هر گونه 
همکاری در این زمینه آماده ایم.« 
روابط دیپلماسی بین دو کشور و تعریف 
طرح های مشترک مورد بهره برداری 
قرار گیرد. ظرفیت های منابع انسانی 
در حوزه های آموزش، برگزاری دوره های 
مشترک ارتقای دانش ورزش در برخی 
رشته ها، برگزاری اردو های مشترک، 
اعزام مربیان در برخی رشته ها، حضور 
در تورنمنت های مشترک، میزبانی 
رویدادهای مهم بین المللی می توان 

به آن اهتمام ویژه داشت.

از  تعدادی  با  مهدی علی نژاد 
دبیران کل سابق کمیته ملی 
المپیک نشست هم اندیشی برگزار 
کرد. دبیر کل کمیته ملی المپیک 
با هدف بهره مندی از تجربیات 
مدیرانی که هر کدام یک دوره یا 
بیشتر، مسئولیت دبیر کلی کمیته 
ملی المپیک را بر عهده داشتند و 
همچنین جهت استفاده از نقطه 
نظرات آنها در پیشبرد اهداف 
این کمیته نشست هم اندیشی 

برگزار کرد.

در این نشست که با حضور علی 
کفاشیان، سید نصرالله سجادی، 
سیدمناف هاشمی و سید امیر 
حسینی برگزار شد، مهدی علی نژاد 
توضیحاتی درباره برنامه های کمیته 
ملی المپیک ارائه کرد و اعضای 
حاضر نیز نقطه نظراتشان را عنوان 
کردند. هر کدام از این مدیران با 
تجربه ورزش نکاتی را درباره سال های 
حضورشان در این سمت مطرح 
کردند. نشست های هم اندیشی از 
این دست با دبیران کل سابق کمیته 

و همچنین مدیرانی که سال ها 
تجربه حضور در ورزش را دارند، به 
طور مرتب در برنامه دبیرکل کمیته 
ملی المپیک قرار گرفته است. سید 
نصرالله سجادی طی سال های ۱۳۷۱ 
الی ۱۳۷۵، سیدامیر حسینی طی 
سال های ۱۳۷۵ الی ۱۳۷۹، علی 
کفاشیان طی سال های ۱۳۸۳ الی 
۱۳۸۷ و سیدمناف هاشمی طی 
سال های ۱۴۰۱ الی ۱۴۰۳مسئولیت 
دبیر کلی کمیته ملی المپیک را بر 

عهده داشتند.

نشست محمود خسروی وفا با مسئولان وزارت امور خارجه
 راهی برای دیپلماسی

رضاعباسپور 
روزنامه نگار
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مولر:‌قطعاً‌خارج‌از‌آلمان‌بازی‌می‌کنم
ستاره کهنه کار آلمانی، پس از پایان دوران خود با بایرن 
مونیخ که ۱۷سال به طول انجامید، تصمیمش در مورد 
آینده فوتبالی اش را فاش کرد. توماس مولر در گفت و گو با 
سایت کیکر گفت: »من هنوز می خواهم فوتبال بازی کنم، 
به همین دلیل تصمیم گرفتم که ادامه دهم. من بازیکن 
حرفه ای باقی خواهم ماند.« مولر در مورد مقصد بعدی خود، 
تمایل خود را برای تجربه جدید در خارج از آلمان نشان داد 
و افزود: »قطعاً خارج از آلمان بازی خواهم کرد. من بسیار 
مشتاقانه منتظر شروع فصل جدید هستم و بزودی تیمم 

را اعلام می کنم.«
مولر در مورد احتمال انتقال به لیگ فوتبال امریکا صحبت 
کرد و گفت: لیگ امریکا جالب است، به خصوص با توجه 
به اینکه جام جهانی سال آینده در ایالات متحده برگزار 
می شود. مولر در آستانه پیوستن به لیگ امریکا است، 
لیگی که چندین ستاره برجسته چون لیونل مسی، 
لوئیس سوارس، سرخیو بوسکتس و جوردی آلبا در آن 
بازی می کنند. همچنین گفته می شود تیم سیدنی مورنینگ 
هرالد در استرالیا برای عقد قرارداد با این بازیکن کهنه کار 

آلمانی آماده می شود.

 
یوونتوس‌لوئیز‌‌را‌تنبیه‌می‌کند

داگلاس لوئیز حاضر به شرکت در تمرینات یوونتوس نشده 
است و باید منتظر جریمه ای برای او باشیم.

لوئیز روز پنجشنبه در تمرینات پیش فصل یوونتوس حضور 
نیافت و این در حالی است که گزارش هایی از علاقه سه 
باشگاه لیگ برتری به او منتشر شده است و شایعات بسیاری 
درباره احتمال جدایی او از این باشگاه و ترک سری آ ایتالیا 
در پنجره نقل و انتقالات تابستانی به گوش می رسد. اتلتیک 
مدعی شده است که این ستاره برزیلی با تنبیه انضباطی از 
سوی باشگاه یوونتوس روبه رو خواهد شد. لوئیز تابستان 
گذشته با قراردادی به ارزش ۴۲میلیون پوند از استون ویلا 
به یوونتوس پیوست اما در سالی که با مصدومیت همراه 
بود، نتوانست جایگاهی ثابت در تیم تیاگو موتا به دست 
آورد. او در فصل ۲۳-۲۰۲۲ به  عنوان بهترین بازیکن ویلا 
انتخاب شد و در فصل ۲۴-۲۰۲۳ نیز با ۱۰گل و ۱۰پاس گل 
این عملکرد را تکرار کرد. با این حال او در تورین هیچ تأثیر 
مشابهی در گلزنی یا پاس گل  نداشته است. اگر گزارش ها 
درباره علاقه باشگاه های لیگ برتری به این هافبک درست 
باشد، دوران حضور او در ایتالیا ممکن است بزودی به پایان 
برسد. پیش از این از باشگاه هایی مانند وستهم، اورتون و 
لیورپول به عنوان مشتریان او نام برده و گفته شده است 
که این باشگاه ها در طول تابستان به جذب او علاقه نشان 
داده اند. انتظار می رود یوونتوس حدود ۳۵میلیون پوند 

برای فروش او در چند هفته باقیمانده درخواست کند.

تبرئه‌بازیکنان‌هاکی‌کانادا‌در‌پرونده‌تجاوز
در حکمی که روز پنجشنبه توسط قاضی دادگاه عالی انتاریو، 
ماریا کاروچیا صادر شد، پنج بازیکن سابق تیم هاکی جوانان 
کانادا در پرونده تجاوز جنسی سال ۲۰۱۸ تبرئه شدند. این 
پرونده پس از یک محاکمه طولانی و پرحاشیه که از آوریل 
آغاز شده بود، پایان یافت. متهمان شامل مایکل مک لود، 
کارتر هارت، الکس فورمنتون، دیلون دوبه و کال فوت بودند 
که همه اتهامات را رد کردند و قاضی در حکم خود اعلام کرد 
شواهد ارائه شده از سوی مدعی، قابل اتکا و معتبر نیستند. 
مدعی پرونده که هویتش به دلیل ممنوعیت انتشار 
محفوظ است، ادعا کرده بود که در هتلی در لندن، مورد 
تجاوز قرار گرفته است. دادگاه همچنین با توجه به فقدان 
شواهد کافی، رأی به برائت داد. وکلای مدافع متهمان این 
حکم را تأیید و اقدام دادستان برای برگزاری محاکمه را 
غیرضروری خواندند، در حالی که وکیل مدعی اعلام کرد 
موکلش از نتیجه بسیار ناامید است و بر نیاز به اصلاحات 

در نظام قضایی و ساختارهای قدرت تأکید کرد. 

پشت‌پرده‌قراردادهای‌رئال‌مادرید
بازگشت‌همیشه‌ممکن‌است!

رئال مادرید سال هاست فرمولی منحصر به فرد برای مدیریت 
انتقال بازیکنان خود دارد که باعث شده هیچ بازیکنی »کاملاً« 
از باشگاه جدا نشود. این باشگاه معمولاً در قراردادهای 
انتقال یا قرضی، حداقل ۵۰ درصد از حقوق بازیکن را حفظ 
می کند تا در صورت نیاز بتواند او را دوباره به خدمت بگیرد یا 
از فروش آینده اش بهره مند شود. این سیاست هوشمندانه، 
به رئال اجازه می دهد که با پرداخت نصف مبلغ بند فسخ 
قرارداد بازیکن، او را بازگرداند و از این نظر سود دوطرفه ای 
ایجاد می کند. مثال شاخص این رویکرد، انتقال فران گارسیا 
است. این بازیکن که در رایووایکانو درخشش داشت، در 
سال ۲۰۲۱ به آن تیم منتقل شد اما رئال ۵۰ درصد از حقوقش 
را نگه داشت. با پیشرفت گارسیا و جذاب تر شدن شرایط، 
رئال توانست با پرداخت ۵ میلیون یورو و استفاده از همان 

بند، او را دوباره به تیم خود بازگرداند.
علاوه بر حفظ درصدی از حقوق، رئال قراردادهای خاصی 
نیز تنظیم می کند که به باشگاه حق »تقدم خرید« می دهد. 
این یعنی اگر بازیکنی که رئال انتقال داده، پیشنهادی از 
باشگاه دیگری دریافت کند، آن باشگاه موظف است ابتدا 
با رئال تماس بگیرد و اجازه دهد که رئال برای بازگرداندن 
بازیکن خود پیشنهاد بدهد. بازیکنانی مانند گیلا، آنتونیو 

بلانکو و کوبو از این نوع قرارداد بهره مند هستند.
یکی دیگر از ابزارهای مهم، »گزینه بازخرید« است. در این 
حالت، رئال مبلغ مشخصی را در قرارداد ثبت می کند تا 
بتواند بازیکن را در بازه زمانی مشخص دوباره به خدمت 
بگیرد. مثلاً میگل گوتیرز یکی از بازیکنانی است که رئال 
می تواند همین تابستان با پرداخت ۹ میلیون یورو او را 
برگرداند. در برخی موارد، این گزینه همراه با حفظ ۵۰ 
درصد حقوق بازیکن نیز اعمال می شود، مثل ویکتور مونوز 
و اوبرادور. موارد مشابهی مانند الکس خیمنز که به میلان 
پیوسته و رافا مارین که گزینه بازخرید ۳۰ میلیون یورویی 
دارد، نشان دهنده رویکرد رئال برای حفظ »ستاره در 
آستین« است. در نهایت، فلسفه رئال مادرید این است که 
هیچ بازیکنی به معنای واقعی »رها« نمی شود؛ بلکه همیشه 
یک مسیر برای بازگشت یا همکاری مجدد وجود دارد. این 
فرمول موفقیت، یکی از عوامل کلیدی حفظ قدرت و پویایی 

تیم های رئال مادرید در سال های اخیر است.

مصاحبه‌و‌خبر

سوژه

گزارش‌یک

ایلیا‌بهزاد‌اول‌
روزنامه نگار

 
در شماره قبلی روزنامه ایران ورزشی 
از شرایط نابسامان نقل و انتقالات 
تابستانی نیوکاسل نوشته بودیم و این 
شرایط، با انتشار اخباری معتبر مبنی 
بر درخواست الکساندر ایساک از باشگاه 
خود برای جدایی از نیوکاسل بغرنج تر 
نیز شده است. با وجود اینکه نیوکاسل 
تمایلی به از دست دادن ایساک ندارد 
عمومی  سرمایه گذاری  صندوق  و 
عربستان به عنوان مالک باشگاه نیز 
روی حفظ این بازیکن اصرار ورزیده، 
اما ایساک گزینه های پیش روی خود 
را بررسی خواهد کرد؛ به گفته فابریزیو 
رومانو، لیورپول که تاکنون یک بار 
در این پنجره برای جذب فلوریان 
ویرتز رکوردشکنی کرده، اولویت اول 
ایساک در نقل و انتقالات است اما 
کمتر تیمی، توانایی سرمایه گذاری روی 
این مهاجم سوئدی را دارد. نیوکاسل، 
قیمت فروش این بازیکن را ۱۵۰ میلیون 

پوند اعلام کرده که وی را پس از نیمار 
و امباپه، تبدیل به گرانقیمت ترین 
فروش تاریخ فوتبال می کند اما همه 
چیز، به این مبلغ محدود نمی شود. 
اگر مبلغ کمیسیون مدیربرنامه بازیکن 
را به آن اضافه کنیم، در چنین انتقالی 
حدود ۳۳ تا ۳۵ میلیون پوند پول به 
مدیربرنامه ایساک می رسد و در صورت 
اینکه قرارداد جدید او را پنج ساله و 
با حقوق بین ۲۵۰ تا ۳۰۰ هزار پوند در 
هفته در نظر بگیریم، خرید ایساک 
برای یک باشگاه حدود ۲۵۰ میلیون 
پوند هزینه در بر خواهد داشت. سؤال 
این جاست که کدام باشگاه توانایی 

پرداخت چنین مبلغی را دارد؟
 بدیهی است که در سری آ ایتالیا 
هیچ باشگاهی نمی تواند برای خرید 
بازیکنی مانند ایساک هزینه کند و 
باشگاه هایی چون میلان و اینتر، در 
حال سر و سامان دادن به اوضاع مالی 
خود هستند؛ به طوری که خرید ایساک 
دوپنجم درآمد آنها را شامل می شود. در 
آلمان تنها باشگاهی که می تواند برای 
ایساک سرمایه گذاری کند بایرن مونیخ 

محسوب می شود و آنها به عنوان یکی 
از پنج باشگاه پردرآمد فوتبال جهان، 
نشان داده اند که توان رقابت برای 
جذب چنین بازیکنی را دارند اما تمرکز 
روی دیگر گزینه ها مانند لوئیز دیاز، 
باعث شده تا بایرن مونیخ علاقه 
چندانی به جذب ایساک نداشته باشد. 
می تواند  پاری سن ژرمن  فرانسه  در 
ایساک  چون  بازیکنی  جذب  روی 
سرمایه گذاری کند اما در حال حاضر، 
محدودیت هایی از سوی یوفا برای 
آنها به وجود آمده و به نظر نمی رسد 
که لوییز انریکه نیز علاقه ای به جذب 
ایساک داشته باشد. در اسپانیا نیز 
اوضاع باشگاه ها چندان جالب نیست؛ 
چرا که بارسلونا کماکان در ثبت نام 
بازیکنان خود در لالیگا مشکل دارد و 
هزینه ۶۵ میلیون پوندی اتلتیکومادرید 
برای جذب آلوارز، گران ترین خرید آنها 
در سال های اخیر محسوب می شود. 
از لحاظ مالی، رئال مادرید به عنوان 
ارزشمندترین برند فوتبال جهان با 
یک میلیارد و ۲۰۰ میلیون یورو درآمد 
در فصل گذشته مشکلی برای جذب 

ایساک نخواهد داشت اما ۱۵۰ میلیون 
پوند هزینه نقل و انتقالات تا اینجا و 
نیازهای باشگاه، انتقال ایساک به این 

تیم را غیرعقلانی جلوه می دهد.
 در فوتبال انگلیس اما اوضاع متفاوت 
است و با توجه به جاه طلبی ایساک 
برای ادامه حضور در سطح اول فوتبال 
اروپا، باید این کشور را مقصد نهایی 
وی بدانیم. آرسنال به تازگی خرید 
ویکتور گیوکرش را قطعی کرده، تاتنهام 
پول نقد کافی برای جذب ایساک را 
ندارد و هزینه برای ایساک می تواند 
هزینه های نقل و انتقالاتی چلسی را از 
حد معقول بالاتر ببرد. از لحاظ مالی 
منچسترسیتی توانایی جذب ایساک 
را با توجه به سود ۲۰۰ میلیون پوندی 
در سه سال اخیر دارد اما به دلایل 
فوتبالی، این انتقال غیرممکن به 
نظر می رسد. برخلاف تصور بسیاری 
از هواداران فوتبال، منچستریونایتد از 
لحاظ مالی توان جذب بازیکنی مانند 
ایساک حتی بدون حضور در لیگ 
قهرمانان اروپا را هم دارد اما آنها پول 
نقد کافی در این پنجره برای جذب 

بازیکنی در اندازه ایساک را ندارند و 
سعی می کنند در طی اقساط، پول 
بازیکنان تازه خود از جمله امبومو و 
کنیا را پرداخت کنند. بنابراین، لیورپول 
با وجود هزینه ۳۰۰ میلیون پوندی 
در این پنجره، عاقلانه ترین گزینه 
برای ایساک محسوب می شود. فروش 
بازیکنانی چون دیاز، نونیز و الیپت 

می تواند به لیورپول برای سامان دادن 
به این معامله کمک کند و سود انباشته 
مالی در سال های اخیر، باعث شده 
تا لیورپول و گروه ورزشی فنوی به 
عنوان مالکان این تیم، استطاعت مالی 
یک تابستان رؤیایی با جذب ویرتز، 
اکیتیکه، فریمپونگ، کرکژ و در نهایت 

ایساک را داشته باشند.

چه‌کسی‌توان‌جذب‌ایساک‌را‌دارد؟

ساز‌جدایی‌جواهر‌‌۲۵۰میلیون‌پوندی

اختلاف‌بارسا‌با‌تراشتگن‌بالا‌گرفتسیتی‌دروازه‌بان‌دلخواه‌گواردیولا‌را‌خرید
منچسترسیتی برای جذب جیمز ترافورد با برنلی به توافق رسید. 
فابریزیو رومانو، خبرنگار سرشناس ایتالیایی، مدعی شده است 
که که منچسترسیتی برای بازخرید ترافورد از برنلی به توافق رسیده 
است. این دروازه بان شخصاً با بازگشتش به سیتی موافقت کرده 
و گواردیولا به  طور مستقیم برای انجام این انتقال به مدیران این 

باشگاه فشار آورده است.
این اتفاق در حالی رخ داد که نیوکسل نیز برای جذب او در رقابت 
با سیتی بود اما ترافورد در نهایت تصمیم گرفت به ورزشگاه اتحاد 
بازگردد تا بار دیگر فرصت بازی با پیراهن سیتی را به دست آورد و 
تلاش گواردیولا برای حضور در این باشگاه نیز نقش مهمی در تصمیم 

این بازیکن برای حضور در این تیم داشت.
گفته می شود این توافق با مبلغی کمتر از بند بازخرید ۴۰میلیون 
پوندی این بازیکن که در ابتدا تعیین شده بود، نهایی شده است، 
چرا که سیتی خودش را برای تغییرات احتمالی در بخش دروازه بانی 
پیش از فصل جدید آماده می کند و حالا به نظر می رسد که شایعات 
درباره جدایی احتمالی ادرسون جدی تر از هر زمان دیگری است. این 
بازیکن در طول چند سال اخیر بارها با شایعاتی درباره ترک سیتی 
روبه رو بود اما حالا مذاکرات با گالاتاسرای جدی تر از قبل دنبال 
می شود و حتی بعضی از رسانه های انگلیسی مدعی شده بودند که 

او به این پیشنهادات پاسخ مثبت داده است.

باشگاه بارسلونا قصد دارد بزودی بازوبند 
کاپیتانی را از مارک آندره تراشتگن بگیرد. 
کاپیتانی تراشتگن که از فصل گذشته آغاز شد، 
ممکن است در خطر باشد. باشگاه بارسلونا 
قصد دارد بازوبند کاپیتانی را از این دروازه بان 
آلمانی بگیرد. موندو دیپورتیوو مدعی شده 
که این تصمیمی مشترک بین مدیران این 
باشگاه و کادر فنی است که به دلیل رویکرد 
تراشتگن و نیاز تیم به یک رابط مؤثر در کنار 
هانسی فلیک، دکو و خوان لاپورتا برای بحث 
در مورد مسائل مربوط به سایر بازیکنان اتخاذ 

شده است.
با وجود حواشی مربوط به مصدومیتش و 
خشم بارسا از او بابت تعیین مهلت بازگشت 
پس از جراحی پیش از انجام این عمل، 
تراشتگن همچنان کاپیتان تیم فلیک است. 
این وضعیت پیچیده است چون کاپیتان باید 
حلقه ارتباطی بین تیم، کادر فنی، بخش 
ورزشی و هیأت مدیره باشد. اما حالا ارتباط 
این دروازه بان آلمانی با این سه بخش مهم 

این باشگاه تقریباً از بین رفته است.
آخرین نمونه اختلاف هنگامی رخ داد که بارسا 
پیشنهاد کرد تراشتگن بیانیه ای مشترک درباره 
مصدومیتش صادر کند اما او ترجیح داد یک 
ساعت زودتر با نامه ای به زبان کاتالان در 
شبکه های اجتماعی این خبر را اعلام کند. 
علاوه بر این اختلاف، کاپیتان فعلی بارسا 
دست کم سه ماه دیگر نیز به دلیل مصدومیت 
از میادین دور خواهد بود. با توجه به این 
شرایط، بارسلونا معتقد است تراشتگن بهترین 
گزینه برای کاپیتانی و مدیریت مسئولیت های 

مربوط به سخنگویی این تیم نیست.
حالا فلیک باید این مسأله را مدیریت کند اما 
او از حمایت کامل این باشگاه از جمله دکو و 
هیأت مدیره بارسا برخوردار است. در حال 
حاضر رونالد آرائوخو، فرانکی دی  یونگ، پدری 
و رافینیا به  عنوان کاپیتان های بارسا شناخته 
می شوند و این به فلیک بستگی دارد که تصمیم 
بگیرد کاپیتان اصلی تیم را خودش انتخاب کند 

یا این انتخاب را به بازیکنان واگذار کند.

یکی از دلایل ناکامی بزرگ رئال 
مادرید در فصل گذشته لالیگا و لیگ 
قهرمانان اروپا، مصدومیت های گاه و 
بیگاه ستارگان این تیم بویژه در خط 
دفاعی بود که باعث شد ترکیب 
کارلو آنچلوتی در فصل گذشته، 
ثبات نداشته باشد. هواداران رئال 
مادرید در فصل گذشته به طور ویژه 
از پزشکان و مربیان بدنساز این تیم 
انتقاد کرده بودند و حالا رئالی ها 
برای پایان دادن به چالش های 
مصدومیت بازیکنان خود، دست 
به دامان مدرن ترین تکنولوژی های 
پزشکی ورزشی در زمینه هوش 
نزدیک ترین  شده اند.  مصنوعی 
رسانه نزدیک به باشگاه رئال مادرید 
یعنی نشریه مارکا اسپانیا گزارش داده 
که رئال یکی از چندین تیم مطرح 
فوتبال اروپا است که اخیراً سعی 
کرده با استفاده از فناوری های هوش 
مصدومیت  افزایش  از  مصنوعی 
فصل  طول  در  خود  بازیکنان 
پیش رو جلوگیری کند. در کنار رئال 
مادرید، باشگاه های بزرگی چون 
منچسترسیتی و بایرن مونیخ سعی 
در استفاده از این تکنولوژی دارند و 
تیم هایی مثل فلامینگو و پالمیراس 
که در جام جهانی باشگاه ها نیز 
حضور داشتند، سرمایه گذاری بزرگی 

روی هوش مصنوعی برای کاهش 
مصدومیت های ستارگان خود انجام 
داده اند . مانند سایر زمینه ها، هوش 
از  جلوگیری  زمینه  در  مصنوعی 
مصدومیت بازیکنان نیز اطلاعات 
برای  مختلفی  منابع  از  را  خود 
خدمت کردن به تیم ها جمع آوری 
می کند. هدف اصلی این پروژه ها، 
مشکلات  م  هنگا د و ز یی  سا شنا
فیزیکی و پیشگیری از مصدومیت 
بازیکنان است؛ با تحلیل داده های 
تمرینی، حرکتی و بدنی به صورت 
لحظه ای. این تکنولوژی می تواند 
با پیش بینی دقیق فشار وارد بر 
عضلات و الگوهای حرکتی، خطر 
آسیب دیدگی را کاهش داده و به 
مربیان در تصمیم گیری های فنی 

کمک کند.
مصنوعی  هوش  که  طلاعاتی  ا
دریافت می کند، براساس استفاده 
از برخی دوربین ها، سنسورها و 
ت  ینا تمر ر  د یی  ها ر ا فز سخت ا
باشگاه ها است که تحلیل و آنالیز 
آن چندان از سوی انسان ها ممکن 
نیست. با توجه به اینکه یک 
مصدومیت سه تا شش هفته ای یک 
ح می تواند هزینه های  بازیکن مطر
ه ها  شگا با ی  ا بر ی  جد لی  ما
در  سرمایه گذاری  باشد،  داشته 
زمینه هوش مصنوعی ابتکاری به 
صرفه برای باشگاهی چون رئال 
مادرید به نظر می رسد. باشگاه 
سانتوس برزیل در طول ماه های 
اخیر، یکی از باشگاه های بوده که 
از هوش مصنوعی برای جلوگیری 
کرده  استفاده  مصدومیت ها  از 

هوش‌مصنوعی‌دوای‌درد‌آلونسو‌

عصر تازه تکنولوژی در فوتبال جهان 

است. دکتر رودریگو زوگیب پزشک تیم 
سانتوس در این زمینه می گوید: »ما از 
چندین ابزار هوش مصنوعی برای زیر 
نظر گرفتن عملکرد ورزشکاران و سلامت 
آنها در زمینه ها پزشکی، فیزیوتراپی، 
روانشناختی و تغذیه ای استفاده می کنیم. 
در بعد روانشناسی از سنجه هایی استفاده 

می کنیم که اطلاعاتی در خصوص وضعیت 
خواب بازیکنان و میزان درد آنها به ما 
می دهد که از طریق آن، به یک الگوی 
مشخص دست پیدا می کنیم. ما از طریق 
هوش مصنوعی، خواب، وزن، وضعیت 
آبرسانی، داده های GPS و عملکرد تمرینی 
بازیکنان را زیر نظر می گیریم. این داده ها 

به ما کمک می کند که هشدارهایی در 
خصوص شرایط جسمانی هر بازیکن را 

به طور کلی دریافت کنیم.«
ر  د مصنوعی  هوش  چشمگیر  رشد 
از دغدغه های  سال های اخیر، یکی 
بزرگ ورزشکاران نیز بوده و بی تردید، 
جهان فوتبال نیز در ادامه راه با یک تغییر 

چشمگیر پس از استفاده همه گیر از این 
تکنولوژی در باشگاه ها روبه رو خواهد 
شد. استفاده از این داده ها در بحث 
پزشکی ورزشی، یکی از نشانه های ورود 
به عصر جدید فوتبال است؛ جایی که 
به تدریج تکنولوژی، جلوتر از انسان ها 

. می کند عمل 

لورنزو بونیچلی، ژیمناست ۲۳ساله ایتالیایی، روز 
چهارشنبه در جریان رقابت های یونیورسیاد تابستانی 
در اسن آلمان، در حین اجرای حرکت روی حلقه ها 
سقوط کرد و بشدت از ناحیه گردن آسیب دید. 
بلافاصله پس از این حادثه، تیم پزشکی فدراسیون 
بین المللی ورزش های دانشگاهی )FISU( و مسئولان 
پزشکی فدراسیون ژیمناستیک ایتالیا وارد عمل شدند. 
مربی تیم، روبرتو جرمینی، با خونسردی بونیسلی 
را بی حرکت نگه داشت و مانع از وخامت بیشتر 

وضعیت او شد.
بونیچلی که از شهر آبدیا لاریانا در منطقه لیکو است 

و دانشجوی رشته اقتصاد دانشگاه مرکاتورم است، 
به سرعت به یک بیمارستان دانشگاهی نزدیک منتقل 
شد و تحت عمل جراحی گردن قرار گرفت. پس از 
جراحی، وی در حالت کمای دارویی نگه داشته شده 
و تیم پزشکی اعلام کرده است که حداقل ۱۰روز زمان 

نیاز است تا شرایط او به وضوح مشخص شود.
این حادثه نه تنها جامعه ژیمناستیک ایتالیا، بلکه 
دوستان، خانواده و هم تیمی های او را عمیقاً متأثر 
کرده است. باشگاه گیسلانزونی، جایی که بونیچلی 
از کودکی در آن آموزش دیده و به یک ورزشکار ملی 
تبدیل شده، بشدت تحت تأثیر قرار گرفته است. 

والدین و مربی بونیچلی، پائولو کوارتو، بلافاصله راهی 
آلمان شدند تا در کنار او باشند.

مسیر حرفه ای بونیچلی نشان دهنده اراده و پشتکار 
بی نظیر اوست؛ پس از یک آسیب دیدگی شدید در 
سال ۲۰۱۸ که باعث شکستگی استخوان رانش شد، 
او در عرض ۹ماه به میادین بازگشت و موفق به کسب 
مدال برنز تیمی در مسابقات جهانی جوانان ۲۰۱۹ در 
مجارستان شد. او همچنین در سال ۲۰۲۳ به عنوان 
ذخیره تیم ملی در مسابقات جهانی آنتورپ حضور 
داشت و سهم قابل توجهی در کسب سهمیه المپیک 

پاریس برای تیم ایتالیا داشت.

با توجه به شرایط پیش آمده، تیم ایتالیا تصمیم 
گرفت از ادامه رقابت های یونیورسیاد کناره گیری کند. 
فدراسیون ژیمناستیک ایتالیا اعلام کرد جامعه ورزشی 
کشور همگی در کنار بونیچلی ایستاده و برای بهبودی 
هرچه سریع تر او دعا می کنند. مربیان و ورزشکاران 
هم دوره او، همچون پاولو بوچی از کرواسی، پیام های 

حمایت و همدردی ارسال کرده اند.
اکنون انتظار برای دریافت اولین گزارش پزشکی 
رسمی از وضعیت بونیچلی ادامه دارد و امیدها به 
بازگشت دوباره این ستاره جوان ژیمناستیک به 

صحنه های ورزشی جهان متمرکز شده است.

‌حادثه‌ای‌دردناک‌
‌یونیورسیاد در
ژیمناست‌
جوان‌در‌کما
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مالک تیم فوتبال تراکتور با تمجید از 
عملکرد سرمربی این تیم در فصلی که 
منتهی به قهرمانی سرخپوشان تبریزی 
شد گفت: مدیریت فدراسیون فوتبال در 
مورد اسکوچیچ برای حضور در جام جهانی 
اشتباه کرد. محمدرضا زنوزی مالک تیم 
فوتبال تراکتور ضمن بیان دلایلی که منجر 
به قهرمانی این تیم در فصل گذشته شد، 
آخرین وضعیت نقل و انتقالات این تیم 

برای لیگ بیست و پنجم را هم تشریح کرد.
 

مدیریت فدراسیون فوتبال در مورد 
اسکوچیچ اشتباه کرد

مالک تراکتور با تمجید از رفتار و اخلاق 
دراگان اسکوچیچ سرمربی این تیم گفت: 
اسکوچیچ جزو مربیان با اخلاق فوتبال 
ایران است که خیلی در مورد مسائل مالی 
صحبت نمی کند. او در جذب بازیکنان تبحر 
خاصی دارد و در هر پست چند بازیکن خوب 

گرفته است. اسکوچیچ مربی بزرگی است و 
حق او بود که در جام جهانی روی نیمکت تیم 
ملی بنشیند اما مدیریت فدراسیون فوتبال 
در مورد او اشتباه کرد. اگر اسکوچیچ روی 
نیمکت تیم ملی بود، ما ۶ گل از انگلیس 

نمی خوردیم.
 

چرا تراکتور دیر قهرمان لیگ برتر شد؟
وی در ادامه توضیح داد: به هر حال فوتبال 
است و در فوتبال چنین فعل و انفعالاتی 
رقم می خورد. قبل از حضور من یکی دو 
بار می توانستیم قهرمان شویم اما نشد. 
پس از آن هم تا آستانه قهرمانی رفتیم اما 
به جام حذفی برسیم. تیم در هفت هشت 
سال اخیر دستاورد خوبی پیدا کرده است. 
بعضی ها درباره جمعه سیاه در تبریز صحبت 
می کنند و همه می گویند فدراسیون یا 
سازمان لیگ یا کل فوتبال یک قهرمانی به 
تراکتور بدهکار بود اما من چنین اعتقادی 
ندارم و می گویم قهرمانی روی تلاش اعضای 
تیم به دست آمد. پارسال می توانستیم با 
اختلاف امتیاز بالا قهرمان شویم. امسال 
هم تلاش می کنیم این اتفاق را تکرار کنیم. 

امسال خیلی خیلی سخت تر است چون باید 
در سه جام لیگ برتر، حذفی و آسیا تلاش 
کنیم. کارمان خیلی سخت است. اسکوچیچ 
در هر پست دو بازیکن هم سطح گرفته است. 
ما باید در فصل پیش رو نزدیک ۵۰ بازی انجام 
دهیم. ما تلاش کردیم تیم خوبی نسبت به 
ظرفیت کشور و لیگ خودمان ببندیم. به 
نظرم بازیکنان خارجی خیلی خوبی گرفتیم. 
اسکوچیچ نشان داد در گرفتن بازیکن تبحر 

کافی دارد.

 اعلام رقم قرارداد بازیکنان فصل آینده 
تراکتور

محمدرضا زنوزی با تأکید بر اینکه به هیچ 
بازیکنی رقم بالایی پرداخت نکرده است، در 
مورد مبلغ قرارداد بازیکنان این تیم برای فصل 
آینده گفت: تأکید می کنم که ما در تراکتور به 
هیچ بازیکنی بالای ۵۰ میلیارد تومان نداده ایم 

و تمام بازیکنان زیر این رقم هستند.
وی ادامه داد: برخی بازیکنان به ما 
پیشنهادهای بالایی دادند اما به خاطر 

اینکه سقف تیم را رد می کردند با هم به 
توافق نرسیدیم. عارف غلامی مبلغی را از ما 
می خواست که در توان ما نبود برای پرداخت. 
او به تیم تهرانی رفت و چند برابر این رقم را 

گرفت.
 

صددرصد حق با بیرانوند است
زنوزی در خصوص آخرین وضعیت پرونده 
علیرضا بیرانوند تأکید کرد: من تا یک هفته 
پیش می گفتم ۵۰-۵۰ شاید بیرانوند مقصر 
باشد اما در جلسه ای که گذاشته شد به 
این نتیجه رسیدند که صددرصد حق با 
بیرانوند است. اکنون می گویند چرا رأی داده 
نمی شود. دلیلش به خاطر اختلافاتی است 
که در حوزه قضایی فدراسیون وجود دارد. رأی 

هم اعلام می شود.
 

می خواهیم تنش زدایی کنیم
زنوزی یادآور شد: شرایط کشور طوری است 
که باید تنش زدایی کنیم. من بیشتر به 
خاطر کشورم قصد تعامل داشتم تا اتفاقات 
پارسال در بازی های بین دو تیم نیفتد. ما 
متعلق به یک کشور هستیم و از خودمان 

باید برای کشور مایه بگذاریم. من دنبال این 
هستم که تنش از بین برود. موقعیت کشور 
طوری است که ما نباید تنش داشته باشیم. 
موقعیت خاصی امسال در کشور وجود 
دارد و نباید بگذاریم کسی از این موضوع 
سوء استفاده کند. نباید سمت این برویم که 

کل لیگ بدون تماشاگر شود.
 

می خواهیم نظر پرسپولیس را جلب 
کنیم

به صراحت می گویم صددرصد قبول دارم 
حق با بیرانوند است اما ما به خاطر کشورمان 
می خواهیم نظر پرسپولیس را جلب کنیم. 
قبل از اینکه در مدیریت فوتبال باشم تاجر 
بودم. از لحاظ تجارت خودشان را جای 
من بگذارند. خرید و فروش بازیکن هم 
نوعی تجارت است و دیگر در این موضوع 
که نمی توانند با من یکی باشند. خودشان با 
تک تک بازیکنان ما که می خواستند تماس 
گرفته اند  ولی به آنها گفته اند نمی خواهیم 
برویم. موقعیت تراکتور اکنون جوری است 

که همه می خواهند با تیم باشند.

به هیچ بازیکنی بیش از 50 میلیارد نداده ایم

زنوزی: مشکل بیرانوند را به هر قیمتی حل می کنم

جذب حسینی برای سپاهان معادلات را به هم زد

زاد؟ اخباری می رود یا میرزا
گزارش یک

حسین برزگر یاری
روزنامه نگار

کیوان بابادی، مدیرعامل باشگاه 
استقلال خوزستان درباره شرایط 
تمرینات  در  تیمش  آماده سازی 
پیش فصل می گوید: »طبق برنامه 
اردوی مان را در تهران آغاز کردیم. 
تمرینات زیر نظر کادرفنی و در شرایط 
بسیار خوبی در کمپ بانک ملی 
درحال برگزاری است. تمرینات آغاز 
شده و در خلال آن، جذب بازیکنان 
جدید را هم در دستور کار داریم. 
امیدواریم فصل خوبی در انتظار 
استقلال خوزستان جوان باشد. 

فلسفه کاری ما از ابتدا این بوده که 
به سمت بومی سازی برویم. البته 
با احترام به کل ایران اسلامی اما 

خوزستان معدن فوتبال است.« 
او درباره جذب بازیکن خارجی 
این طور می گوید: »ما به بازیکن 
خارجی از منظر درآمدزایی نگاه 
می کنیم و نه فقط مسائل فنی. به 
همین دلیل، با حساسیت و دقت 
بالا این موضوع را بررسی می کنیم. 
با یکی دو بازیکن به توافقات اولیه 
رسیده ایم. حضور تیوی بیفوما در تیم 

ما الگوی خوبی بود به این عنوان که 
یک بازیکن باکیفیت می آوریم، یک 
فصل استفاده می کنیم و بعد برای 
درآمدزایی به فروش می رسانیم و بعد 
هم از محل درآمدش برای تقویت تیم 
و پرورش استعداد های بومی استفاده 
می کنیم. در حال بررسی چند گزینه 
اروپایی،  کشور های  از  هستیم، 
آفریقایی و آسیایی. در پست های 
مختلف مذاکره کرده ایم، اما به نظر 
من یکی از پست های حساس در 
فوتبال ایران، پست مهاجم است.«

مدیرعامل استقلال خوزستان:

بازیکن خارجی باید درآمدزا باشد
به ادعای خبرنگار ازبکستانی سایت 
چمپیونات، باشگاه سپاهان مذاکراتی 
با عمر اشمرادوف مدافع 32 ساله 
انجام داده و این بازیکن در آستانه 
انتقال به جمع طلایی پوشان قرار 
دارد.اشمرادوف که یکی از مدافعان 
تیم ملی ازبکستان است بعد از 
حضور چند بازیکن ازبک در فوتبال 
ایران حالا به عنوان جدیدترین 
آستانه حضور در  که در  بازیکن 
لیگ برتر قرار دارد نامش مطرح 
شده و احتمال اضافه شدن او به 

خط دفاعی سپاهان وجود دارد.
سپاهان در فصل نقل و انتقالات 
قرارداد تمام مدافعانش را تمدید کرد 
و فقط سیاوش یزدانی از این تیم جدا 
شد که حضور عارف حاجی عیدی و 
پتانسیل بازی در پست مدافع میانی 
جای خالی او را پوشش خواهد داد 
اما با این حال احتمال تقویت خط 
دفاعی با این مدافع باتجربه ازبک 
وجود دارد و شاید اشمرادوف به 
ازبکستانی های  لیست بلندبالای 

فوتبال ایران اضافه شود.

ادعای رسانه ازبک

پیشنهاد سپاهان به مدافع ملی پوش

جذب بازیکن مسی ها به سرعت برق و باد
علیرضا نقی زاده هافبک باتجربه فوتبال ایران پس از 
فسخ توافقی با باشگاه پالایش نفت بندرعباس، به 
جمع بازیکنان مس رفسنجان پیوست و قراردادش 
با این باشگاه به صورت رسمی نهایی شد. میلاد 
فخرالدینی بازیکن فصل قبل گل گهر سیرجان هم 
با عقد قراردادی به مس رفسنجان پیوست. او پس 
از احمد زنده روح دومین بازیکنی است که پس از 
انتخاب رسول خطیبی به عنوان سرمربی جدید 
مس، به عضویت رفسنجانی ها درآمده است. 
محمد سلطانی مهر که فصل قبل در پارس جنوبی 
جم عضویت داشت و شرایط خوبی از خود نشان 
داده بود، با نظر رسول خطیبی دوباره به لیگ 
برتر بازگشت و با مس رفسنجان قرارداد بست. 
امیرحسین صدقی بازیکن پیکان تهران هم به 
جمع شاگردان خطیبی اضافه شد. محمد قنبری 
وینگر 27 ساله و باتجربه فصل گذشته تراکتور 
تبریز، پس از تأیید رسول خطیبی سرمربی مس 
رفسنجان و توافق با مدیران این باشگاه به مس 

رفسنجان پیوست.
  

ابوالقاسم پور معاون استقلال خوزستان

بهنام ابوالقاسم پور با حکم مدیرعامل و تأیید 
اعضای هیأت مدیره به عنوان معاون ورزشی باشگاه 
استقلال خوزستان منصوب شد. او در دوران حرفه ای 
خود، سابقه حضور در تیم های پرسپولیس، سایپا و 
پاس تهران را دارد. ابوالقاسم پور پس از خداحافظی 
از میادین، در مقاطع مختلف عضو هیأت مدیره و 
معاون باشگاه سایپا، مدیر آکادمی فوتبال پیکان و 

مشاور ورزشی در چند باشگاه بوده است.
   

گلر سایپا، ملوانی شد
فرزاد طیبی پور دروازه بان فصل گذشته سایپا با 
قراردادی 2 ساله به ملوان پیوست. به نظر می رسد 
با اضافه شدن این دروازه بان اسکواد گلرهای تیم 
فوتبال ملوان کامل شده است. طیبی پور که سابقه 
حضور در تیم هایی چون فجرسپاسی و قشقایی 
شیراز را نیز در کارنامه دارد، فصل گذشته در ترکیب 
سایپا موفق به ثبت ۱۳ کلین شیت شد و عملکرد 
خوبی در لیگ یک داشت تا فصل جدید را در لیگ 

برتر به میدان برود.
   

خرید استقلال خوزستان از همنام تهرانی
امیرعلی صادقی وینگر جوان استقلال تهران در 
روزهای اخیر اخباری مبنی بر مذاکرات مثبتش با 
تیم استقلال خوزستان منتشر شده و گفته می شود 
این بازیکن جوان به توافقات اولیه با باشگاه 
خوزستانی نزدیک شده و در صورت نهایی شدن 
این مذاکرات، شاگرد امیر خلیفه اصل خواهد شد.

  

 نصرتی سرمربی بعثت کرمانشاه شد

بازیکن سابق تیم ملی فوتبال ایران هدایت تیم 
دسته اولی بعثت کرمانشاه را بر عهده گرفت. طی 
حکمی از سوی مالک باشگاه بعثت، محمد نصرتی 
به عنوان سرمربی جدید تیم بعثت در لیگ دسته 
اول فوتبال منصوب شد. او سابقه هدایت مس 
سونگون، تراکتور، گل ریحان البرز، پارس جنوبی 
جم و چوکای تالش را در کارنامه دارد. جالب اینکه 
در مرحله اول مذاکرات، دو طرف به توافق نرسیدند.

  

فسخ و خرید بازیکن برای فجر
محمد آژیر، مدافع میانی فجر تصمیم گرفت قرارداد 
خود با باشگاه شیرازی را فسخ کند. او که سه فصل 
متوالی به عنوان بازیکن ثابت در این تیم بود و 
یکی از نفرات کلیدی به حساب می آمد، در فصلی 
که گذشت بیشترین حضور در میدان را داشت و 
توانسته بود در مسیر قهرمانی فجر ۵ گل و پاس 
گل داشته باشد. خبر دیگر اینکه علیرضا مکرم 
گلر شیرازی، که فصل گذشته در امید سایپا تهران 
بازی می کرد، با قراردادی دو ساله به فجر شهید 
سپاسی پیوست. همچنین طبق اعلام رسمی این 
باشگاه، مهدی رضایی مهاجم فصل گذشته نساجی 
مازندران با قراردادی دو ساله به جمع طلایی پوشان 
اضافه شده است. ضمن اینکه شاگردان پیروز قربانی 
در دیداری تدارکاتی با ۵ گل تیم امید فجرسپاسی را 
شکست دادند. گل های تیم بزرگسالان فجرسپاسی 
را، فرشاد فیروز، ارسلان مطهری )دو گل(، یادگار 
رستمی )دو گل( به ثمر رساندند.   این دیدار در سه 
نیمه ۴۰ دقیقه ای برگزار شد  و پیروز قربانی فرصت 

بازی را به تمامی بازیکنان داد. 

به  پیام نیازمند  انتقال  از  همه چیز 
پرسپولیس آغاز شد. اتفاقی که شاید تا 
همین یکی دو ماه پیش هم کمتر کسی 
فکرش را می کرد. اتفاق بعدی که انتخاب 
دروازه بان برای تیم های مدعی را سخت تر 
از  حسینی  سیدحسین  جدایی  کرد، 
استقلال بود. دروازه بانی که در کنار رامین 
در  استقلال  بهترین های  زوج  رضاییان 
لیگ بیست و چهارم را ساختند. حسینی 
در حالی خیلی غیرمنصفانه مورد غضب 
برخی سکونشینان و هواداران در فضای 
مجازی قرار گرفت که در برخی بازی های 
آبی های تهرانی به تنهایی مانع از شکست 
تیمش شد. اما در نهایت باشگاه مقابل 
این فشار هواداری کم آورد و با جذب یک 
گلر خارجی و ادعای مطرح شده از طرف 
ساپینتو که حسینی را به عنوان دروازه بان 
دوم می خواهد، علناً درب خروج را به گلر 

ملی پوش استقلال نشان داد.
سیدحسین حسینی که گفته می شد 
تراکتور یا گل گهر را به عنوان مقصد 
بعدی اش انتخاب خواهد کرد به یکباره 
راهی نقش جهان شده و خیلی زود 
قراردادش با سپاهان را امضا کرد. سپاهانی 
که بعد از رفتن پیام نیازمند، محمدرضا 
اخباری را از گل گهر به خدمت گرفت تا در 
کنار نیما میرزازاد خیالش از قفس توری 

راحت باشد. اما حالا سؤال این است که 
محرم نویدکیا با این سه دروازه بان چه 
خواهد کرد؟ بدون تردید سرمربی جوان 
سپاهان قبل از به خدمت گرفتن گلر تیم 
ملی حتماً فکری برای این چالش کرده 
است. در نگاه اول منطقی این است که 
از میان اخباری و میرزازاد یکی برود اما 
کدامشان؟ شاید قرعه به نام نیما بیفتد 
به خصوص که اخباری از دیروز در تمرینات 
آماده سازی تیمش هم شرکت کرد تا 

پاسخی به شایعات داده باشد.
 اگر محرم بخواهد هر سه دروازه بان را 
نگاه دارد، آن وقت بدون تعارف شاید به 
یکی از آنها فقط در بازی های تدارکاتی 
و درون تیمی بازی برسد. آیا اخباری یا 
حتی میرزازاد به چنین شرایطی رضایت 
می دهند؟ البته که نویدکیا نمی تواند سه 
دروازه بان بزرگسال در تیمش داشته باشد. 
به همین دلیل احتمالاً پس از بازگشت از 

اردوی ترکیه عذر یکی از آنها را بخواهد.
اخباری که برای افزایش شانس خود 
جهت حضور در جام جهانی 2۰2۶ راهی 
سپاهان شده بود، حالا باید با رقیبی 
جدی رقابت کند؛ رقیبی که تجربه 
بیشتری در تیم ملی دارد و احتمالاً اولویت 
اول کادرفنی خواهد بود. این وضعیت نه 
تنها جایگاه اخباری در ترکیب سپاهان را 
به خطر انداخته، بلکه مسیر رسیدن او 
به تیم ملی را نیز دشوارتر کرده است. از 
آنجا که محمدرضا اخباری در سال های 
یک  شماره  دروازه بان  همواره  اخیر 
تیم های خود بوده، بسیاری جدایی او 
را محتمل تر تصور می کنند. شاید به 
قول یکی از بازیکنان سابق سپاهان بهتر 

بود که نویدکیا این بازیکن را با حضور 
دو دروازه بانش جذب نمی کرد. در این 
شرایط شاید بازگشت اخباری به تیم 
سابقش)گل گهر( محتمل تر باشد چرا 
که هم او نیاز به تیمی دارد که به عنوان 
دروازه بان اول برایش بازی کند هم اینکه 
مهدی تارتار با این اتفاق خیالش از درون 
دروازه راحت می شود. اگر این اتفاق بیفتد 
نویدکیا هم تا حدود زیادی نگران حواشی 
حضور همزمان آنها نخواهد بود. اما اگر 
او بخواهد اخباری را حفظ کند آن وقت 
رقابت برای ایستادن درون دروازه آن هم در 
سال جام جهانی برای هر دو مدعی بسیار 
سخت می شود. سیدحسین حسینی که 
در گذشته تجربه رقابت با مهدی رحمتی 
را در کارنامه داشته، به دنبال اثبات خود در 

باشگاه سپاهان خواهد بود. 
به هرحال آنچه قطعی به نظر می رسد 
اینکه نویدکیا حتماً برای این تصمیمش 
دلیل و برنامه دارد. او کسی نیست که 
بی گدار به آب زده و فقط به دنبال جذب 
ستاره باشد. سپاهان که خود را برای 
بازی حساس پلی آف لیگ نخبگان مقابل 
الدحیل قطر آماده می کند و سرمربی 
آن بسیار مصمم بوده که با صعود از این 
مرحله اعتماد هوادارانش را جلب کند، 
به احتمال بسیار زیاد روی آمادگی حسینی 
به عنوان دروازه بان اول تیمش حساب باز 

کرده است.
ضمن اینکه نباید فراموش کنیم استفاده 
چرخشی از دروازه بان ها مثل آنچه در دهه 
60 اتفاق می افتاد سالهاست که منسوخ 
شده ومربیان معمولاً یک دروازه بان را در 

اکثر بازی هایشان به کار می گیرند.

قانون جدید فدراسیون فوتبال، مبنی بر 
افزایش اجباری ۳۰ تا ۵۰ درصدی قراردادها 
نسبت به فصل قبل، موجب نارضایتی پیروز 
قربانی سرمربی فجرسپاسی شده است: »از 
فدراسیون خواهش می کنم برای یک سال 
هیچ قانونی نگذارد. اگر حرف هایم به کسی 
بربخورد، اتفاق خوبی برای فوتبال است. چه 
قانونی برای خودتان می گذارید؟ الان در تیم 
ما به خاطر یکی دو میلیارد، بازیکن قراردادش 
را فسخ می کند و جدا می شود. می گویند 
اگر قانون را رعایت نکنید، قراردادتان ثبت 

 . د نمی شو
ببخشید این طور می گویم اما فدراسیون 
جواب بدهد: آیا جرأت دارید قراردادهای 

استقلال، پرسپولیس، سپاهان و تراکتور را 
ثبت نکنید؟ مگر در فوتبال این مملکت 
قانونگذار نداریم؟ دو نفر در فدراسیون 
نشسته اند، اسمشان را نمی آورم، هر سال 
یک قانون می گذارند که هیچ کس رعایتش 
نمی کند. عربستان رونالدو می آورد، ما بازیکن 
خودمان را فراری می دهیم. به خدا تیم ما 
را بیچاره کردید. بهترین دفاعم رفت فقط 
به خاطر همین قانون.« او صحبت هایش 
را اینطور ادامه می دهد: »برخی قوانین 
ظلم به فوتبالیست هاست. بازیکنی که 
بالای ۱۰۰ میلیارد ارزش داشته باشد در ایران 
نداریم، ولی شما برای کم کردن فشار 
مراجع بالادستی، زورتان را سر بازیکنان 

خالی می کنید. یقه تیم هایی را بگیرید که 
قرارداد بالا می بندند.« او با کنابه به شکل تیم 
بستن برخی مربیان می گوید: »الان فوتبال 
حرفه ای شده؛ مالک تراکتور می گوید دوست 
دارم خرج کنم، به کسی مربوط نیست. حق 
هم دارد. خود فدراسیون راه دور زدن قانون را 
نشان می دهد. این خیلی بد است. اگر من 
این حرف ها را نزنم، چه کسی بزند؟ من تیم 
را قهرمان کرده ام، از لیگ یک بالا آورده ام. 
باید با مربی که در قهوه خانه تیم می بندد، 
فرق داشته باشم! باید به اندازه زحمتم 
درآمد داشته باشم. نمی دانم در فدراسیون 

است.  چه خبر 
شما چطور می خواهید با فوتبال عربستان 

و امارات رقابت کنید؟ قانون ۳۰ درصد را روی 
بازیکنی که قرارداد ۴۰ میلیاردی دارد اعمال 
کنید، نه روی بازیکنی که فصل قبل ۱۰۰ میلیون 
گرفته و حالا باید ۳۰۰ میلیون بگیرد. این 
عدالت نیست. به خدا فقط شما از فوتبال 
چیزی نمی فهمید. کسانی قانون می نویسند 
که نه فوتبال بازی کرده اند و نه در گرمای ۴۰ 
درجه تمرین داده اند.« او فدراسیون را خطاب 
قرار می دهد: »خواهشاً برای اینکه چهار نفر 
را در فوتبال نگه دارید، از زور استفاده نکنید. 
به فدراسیون هشدار می دهم؛ همه دارند 
قانون را دور می زنند. قانونی بگذارید که قابل 
رعایت باشد، نه قابل پیچاندن! الان چهار تیم 
با چشم و هم چشمی بازار را خراب کرده اند.« 

کسانی قانون می نویسند که فوتبال بازی نکرده اند

پیروز قربانی: من با مربی قهوه خانه ای باید فرق داشته باشم
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خ اردوگاه سر

گزینه دفاع راست پرونده دارد
در کنار کارنامه فنی نسبتاً پربار، در کنار نام سرژ 
اوریه برخی حواشی و پرونده های غیراخلاقی نیز 
دیده می شود. تقریباً شبیه بن یدر بازیکن فرانسوی 
و پرحاشیه فصل گذشته سپاهان که حضورش در 
فوتبال ایران  جنجال برانگیز شد، بازیکن مدنظر 
پرسپولیس نیز پرونده های غیراخلاقی دارد؛ نظیر 
حبس تعلیقی به دلیل درگیری با پلیس فرانسه، 
درگیری با برخی هم تیمی ها و اعضای کادرفنی در 
PSG و اتهامات مربوط به خشونت خانگی که البته 
به محکومیت قطعی منجر نشد. با این حال تاکنون 
هیچ مانع رسمی یا محدودیت قانونی از سوی فیفا 
یا مراجع قضایی برای ادامه فعالیت ورزشی این 
بازیکن وجود نداشته و او در سال های اخیر همچنان 

در لیگ های اروپایی فعال بوده است.

شایعه معاوضه مهری با سامان فلاح
شایعه شده با توجه به اینکه سعید مهری بازیکن 
پرسپولیس مدنظر ساپینتو سرمربی استقلال است به 
خاطر همین سرخپوشان پایتخت به تیم رقیب پیشنهاد 
دادند که حاضرند مهری را با سامان فلاح معاوضه 
کنند. همچنین سعید مهری تا این لحظه بازیکن 
مازاد پرسپولیس است و هاشمیان فعلاً اسم بازیکن 
دیگری را به باشگاه نداده است.  شنیده می شود اگر 
سامان فلاح به پرسپولیس بیاید دفاع خارجی جذب 
نمی شود. همچنین پلن دوم این است که سرخپوشان، 
مهری را به استقلال  بفروشند و به جای آن دفاع خارجی 
جذب کنند که تکلیف این موضوع شنبه مشخص 
می شود. همچنین اخیراً شنیده شد گزینه خط دفاع 
از خیبر خرم آباد هم منتفی است. مبلغ رضایتنامه ای 
که باشگاه پرسپولیس باید برای جذب ابرقویی مدافع 
خیبر خرم آباد پرداخت  کند، ۱۵ میلیارد تومان است.

آقا مرتضی دست مریزاد!
  در روزهایی که با نقل قول های منحرف کننده عده ای 
سعی در تخریب یکی از بزرگترین مردان تاریخ فوتبال 
ایران داشتند مرتضی پورعلی گنجی عضو تیم فعلی 
پرسپولیس با یک استوری فوق العاده نشان داد هنوز 
هم در بین بازیکنان فعلی هستند نفراتی که با در نظر 
گرفتن شأن و جایگاه بزرگان باشگاه شان در موقع لزوم 
برای ادای دین به آنها و همچنین حفظ جایگاه شان 
نزد جوان ترها آستین بالا می زنند و حرکتی درخور 
انجام می دهند. مرتضی پورعلی گنجی، مدافع تیم 
پرسپولیس، با انتشار استوری در صفحه اینستاگرام 
خود نسبت به توهین های منتشرشده در روزهای اخیر 
درباره همایون بهزادی واکنش نشان داد و با لحنی 
صریح، از جایگاه این اسطوره تاریخ پرسپولیس دفاع 
کرد. پورعلی گنجی در این استوری نوشت: »همایون 
خان روحت شاد. اسطوره باشگاه پرسپولیس؛ افتخار 
بزرگی  است قدم برداشتن در راه و مکتب شما. نام 
شما همیشه پرآوازه خواهد بود. فوتبال ایران همیشه 
مدیون بزرگی و رشادت های شماست.« همایون بهزادی 
نه فقط در زمین، که در بیرون از زمین هم با رفتار، 
گفتار و شخصیت بی همتای خود، الگویی از ادب، وقار 
و فروتنی بود. نسل های بعدی، همایون بهزادی را نه 
فقط با گل ها، بلکه با بزرگی اش به خاطر خواهند آورد. 
در پرسپولیس، او فقط بازیکن نبود؛ او ستون بود، تاریخ 
بود، قلب بود. مردی که حتی پس از سال ها، تصویرش 

بر ذهن هواداران پررنگ تر شده، نه کمرنگ تر.
 

سومین بازی تدارکاتی با تیم دسته یکی
پرسپولیس در سومین دیدار تدارکاتی خود در اردوی 

ترکیه به مصاف تیم »ایغدیر اسپور« خواهد رفت.
ایغدیر که به دلیل حمایت مالی با نام »آلاگوز 
ایغدیر اسپور« شناخته می شود، یک باشگاه فوتبال 
حرفه ای ترکیه ای مستقر در ایغدیر است. آنها در 
لیگ دسته اول فوتبال ترکیه بازی کرده و یکی از 
تیم های شناخته شده لیگ دسته اول فوتبال ترکیه 
محسوب می شوند. این تیم روز پنجشنبه نیز در بازی 
تدارکاتی موفق شد تیم »ریزه اسپور« را با نتیجه ۳ بر 
یک شکست دهد. این  بازی ساعت ۱۷:۳۰ دوشنبه 
برگزار می شود. پرسپولیس در دو بازی قبلی تدارکاتی 
خود مقابل آلانیا اسپور و ترابزون اسپور قرار گرفت.

 

تمرین با یک روز وقفه
سرخپوشان ایران که روز چهارشنبه در دومین 
دیدار تدارکاتی برابر ترابزون به تساوی رضایت داده 
بودند، روز پنجشنبه با نظر کادر فنی استراحت 
کردند. قرمزپوشان دیروز )جمعه(دو جلسه تمرینی 
را در برنامه داشتند چرا که صبح دیروز در سالن 
بدنسازی، ریکاوری کردند و وزنه زدند و عصر دیروز از 
ساعت ۱۷ و ۳۰ دقیقه به وقت محلی در زمین چمن 

به تمرینات بدنسازی و تاکتیکی پرداختند.
 

جذب مهندعلی وتو شد؟
صفحه ترنسفر مارکت عراق مدعی شده باشگاه 
پرسپولیس باب گفت وگو با مهندعلی را باز کرده است. 
چند روز قبل رسانه الکرة عراق گزارش داده بود که این 
مهاجم ملی پوش مورد توجه یک تیم متمول ایرانی 
قرار گرفته است. یک مقام مطلع باشگاه پرسپولیس با 
رد اخبار رسانه های عراقی به قرمزآنلاین گفت: »باشگاه 
پرسپولیس هیچگونه صحبتی با مهندعلی نداشته و 
این مهاجم عراقی در لیست وحید هاشمیان نیست.« 
گفتنی است مهندعلی که در الشرطه عراق بازی 
می کند در تابستان گذشته با تراکتور قرارداد امضا کرد، 
اما نتوانست با موفقیت تست های پزشکی را پشت سر 
بگذارد و به دلیل مصدومیت قرارداد خود را فسخ کرد.
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ذات بازی های تدارکاتی پیش فصل 
این گونه است که تقریباً هرگز نباید 
منتظر یک دیدار تماشایی و هیجان 
برانگیز باشید و حتی اگر گل های 
زیادی در آن بازی رد و بدل شود نیز 
کمتر برخاسته از تاکتیک تیم و بیشتر 
ناشی از خستگی حین بدنسازی یا 
ناهماهنگی نفرات جدید و قدیمی 
است. به همین خاطر بازی تدارکاتی 
دوم پرسپولیس در ترکیه که مقابل 
تیم خوب ترابزون اسپور انجام شد 
هم کیفیتی نداشت و به عبارتی اصلاً 
دیدنی نبود اما همین بازی سرد و 
کسل کننده در یک زمین تمرینی 
نکاتی دربر داشت که می تواند مورد 
توجه هواداران این تیم قرار بگیرد.

همان سیستم آلمان
وحید هاشمیان در تیم های کوچک 
آلمانی که هدایتش را برعهده داشت 
از سیستم ۱-۳-2-4 به عنوان سیستم 
پایه بهره می برد و به نظر می رسد 
همین سیستم را در پرسپولیس هم 
پیاده کند. این اتفاقی است که در 
بازی با ترابزون مشهود بود چرا که 
خدابنده لو به همراه سرلک مقابل 
خط دفاع بازی می کردند و شکاری 
جلوتر از آنها به عنوان پست ۱۰ به 
میدان می رفت. به نظر می رسید 
سرلک به عنوان هافبک دفاعی و 
بازیکن پست 6 به میدان رفته و 
خدابنده لو بازیکن پست 8 بود. با 

توجه به تعویض هایی که انجام شد 
به نظر می رسد باکیچ رقیب اصلی 
سرلک خواهد بود، سروش باید با 
شکاری رقابت کند و یاسین سلمانی در 
کنار خدابنده لو، عنایت زاده و مهری- 
اگر ماندنی شود – برای بازی در دیگر 
پست باقیمانده رقابت خواهند کرد.

 
حساب ویژه روی تازه واردها

وحید هاشمیان در بازی با ترابزون 
از سه بازیکن تازه وارد پرسپولیس در 
ترکیب اولیه استفاده کرد که البته 
غالباً در نیمه تهاجمی به میدان رفتند. 
محمدامین کاظمیان وینگر راست، 
تیوی بفوما وینگر چپ و رضا شکاری 
پست ۱۰ سه بازیکنی بودند که متعلق 
به تیم جدید پرسپولیس هستند و 
این اولین بار بود که هواداران نمایش 
آنها با پیراهن تیم محبوب شان را 
می دیدند. در واقع هر سه نفر تشکیل 
دهنده مثلث تهاجمی پرسپولیس را 
نفرات تازه وارد تشکیل می دادند که 
نکته جالبی بود چرا که این اتفاق 
می تواند با توجه به ناهماهنگی های 
موجود هم چالش برانگیز باشد هم 
فرم تهاجمی و کیفیت تیم در فاز حمله 
را با توجه به ترکیب نوظهوری که در این 
بخش از زمین ایجاد شده، بالاتر ببرد. 
در عین حال با توجه به رقابت سختی 
که در این سه نقطه وجود دارد و تعدد 
بازیکنان موجود در این سه پست حالا 
بازی کردن این سه بازیکن از ابتدا 
پیغام مهمی برای سایر نفرات مدعی 

خواهد بود.
 

 کاپیتان هایی که 
نیمکت نشین شدند

جدا از مسأله نیمکت نشینی سروش 
رفیعی که فصل قبل چه در دوره گاریدو 

 بیفوما 
برعکس بیشتر 
هم تیمی هایش 

هم شرایط 
بدنی بهتری 

داشت هم 
کیفیت بهتری 

در حمل توپ و 
بازیسازی ارائه 

داد. البته مدل 
بازی سرخ ها به 

گونه ای بود که 
او بیشتر صاحب 

توپ می شد اما 
هر وقت توپ 
می گرفت هم 
نشان می داد 

خرید قابلی 
است

چه کارتال کمتر پیش می آمد، اینکه 
هم وحید امیری هم امید عالیشاه 
از روی نیمکت کار را آغاز کردند اتفاق 
ویژه ای بود. واقعیت اینکه قرارداد 
عالیشاه و امیری با وجود تمام 
شایستگی های فنی و اخلاقی شان با 
فشار هواداران تمدید شد هر چند 
شاید اگر هاشمیان جای کارتال بود 
تصمیم دیگری می گرفت. با وجود 
این هاشمیان هر دو کاپیتان تیمش را 
از روی نیمکت و در نیمه دوم به میدان 
فرستاد. اتفاق بازی با ترابزون نشان 
می دهد با وجود کیفیت و تجربه ای که 
هر دو بازیکن دارند شاید فصل را از روی 
نیمکت شروع کنند که این مسأله 
می تواند با توجه به شرایط سنی و 

مصدومیت های فصل گذشته شان 
هم باشد تا دقایق حضورشان در زمین 
مدیریت شود. نکته جالب اینجاست 
که عالیشاه از دقیقه ۵9 در نقش وینگر 
چپ به جای بیفوما وارد زمین شد که 
در این پست با توجه به حضور بیفوما 
و اورونوف کار بسیار سختی خواهد 
داشت. از سوی دیگر وحید امیری 
هم به عنوان جانشین میلاد محمدی 
وارد زمین شد. این یعنی که هیچ بعید 
نیست با توجه به تعدد بازیکنان در 
فاز حمله، امیری کلاً به دفاع چپ 
رفته و با میلاد در آن پست رقابت کند.

تیوی ستاره تیم جدید
واقعیت اینکه با توجه به سطح 

فنی بالاتر ترابزون، پرسپولیس در 
کل نیمه اول و دقایقی از نیمه دوم 
مجبور به بازی واکنشی می شد به 
گونه ای که تقریباً تمام بازیکنان 
سرخپوش در نیمه زمین خودی 
جمع شده بودند و تیم سعی داشت 
با پاس های بلند در فضاها یا پشت 
دفاع حریف از این پرس فرار کرده 
و موقعیت بسازد. در این مدل بازی 
که ترابزون، پرسپولیس را مجبور 
به چنین اجرایی کرده بود خبری 
از گردش توپ در میانه زمین نبود و 
بازی هافبک های میانی پرسپولیس 
اصلاً به چشم نیامد اما با وجود 
پرس شدید و موفق حریف از جلو، 
خط دفاع سرخ ها نمایش نسبتاً 

راضی کننده ای داشت. در این مدل 
بازی آنچه بیشتر به چشم آمد نمایش 
امیدوارکننده و فرم جالب توجه تیوی 
بیفوما بود. بیفوما برعکس بیشتر 
هم تیمی هایش هم شرایط بدنی 
بهتری داشت هم کیفیت بهتری در 
حمل توپ و بازیسازی ارائه داد. البته 
مدل بازی سرخ ها به گونه ای بود که 
او بیشتر صاحب توپ می شد اما هر 
وقت توپ می گرفت هم نشان می داد 
خرید قابلی است و می تواند مهره ای 
تعیین کننده در فاز حمله پرسپولیس 
باشد. نکته جالب اینجاست که شاید 
بیفوما با این کیفیت اورونوف همیشه 
مصدوم را نیمکت نشین کند یا در 
نهایت اینکه به پست دیگری بفرستد.

گزارش یک

 کاپیتان ها فصل را از روی نیمکت شروع می کنند؟

بیفوما ستاره پرسپولیسِ هاشمیان

 مالک باشگاه تراکتور بار دیگر با 
صحبت هایش در یکی از شبکه های 
تلویزیونی پرونده بیرانوند و آنچه در 
قبال باشگاه پرسپولیس اتفاق افتاده 

است را وارد فاز تازه ای کرد.
زنوزی می گوید اطمینان دارد که 
بیرانوند خلاف نکرده اما از سوی 
دیگر می گوید دنبال مصالحه و سازش 
با پرسپولیس است تا در شرایط فعلی 
کشور، ورزشگاه های فوتبال دچار 
تنش نشود. این صحبت ها البته 
یک پارادوکس بزرگ و واضح دارد 
چرا که اگر بیرانوند خلافی مرتکب 
نشده و حق با اوست چرا تراکتور 
دنبال سازش است و دنبال راهی برای 

مصالحه می گردد؟

از سوی دیگر مالک تراکتور می گوید 
از بازیکنان تیمش  از کدام  هیچ 
راضی نیستند به پرسپولیس بیایند 
و این یعنی که آن ماجرای جذب 
بازیکن از تراکتور در ازای سازش با این 
باشگاه منتفی است. در عین حال 
سؤال اینجاست که فرمول تراکتور 
برای مصالحه چیست و اگر مدیران 
باشگاه  بایند،  کوتاه  پرسپولیس 
تبریزی چه امتیازی به پرسپولیس 
می دهد تا ضررهای یک سال اخیرش 

جبران شود؟
نکته جالب اینجاست که تراکتور با 
پیش کشیدن بحث تنش زدایی از 
ورزشگاه ها و رسیدن به مصلحتی که 
منجر به پایان غائله بین هواداران 

دو تیم شود، می خواهد این قضیه را 
بی سر و صدا به نفع خودش تمام 
کند. آنها هم می خواهند بیرانوند 
محروم نشود و از حضور این دروازه بان 
ملی پوش استفاده کنند هم بازیکن 
ندهند هم اینکه هیچ راه دیگری برای 

راضی کردن طرف مقابل ندارند.
واقعیت اینکه همه اهالی فوتبال 
می دانند پرسپولیس به خاطر جدایی 
بیرانوند نه از لحاظ فنی، بلکه به 
جهت درگیری با یک موضوع تمام 
نشدنی چقدر لطمه دید و خاطر 
هواداران چقدر آزرده شد. حالا و 
در چنین شرایطی با علم به اینکه 
چه اتفاقاتی برهواداران پرسپولیس 
گذشت و چندین نفر چگونه مصدوم 

شدند، تراکتور چه چیزی برای رو 
کردن دارد تا این اتفاقات تلخ و 
ضررهای پرسپولیس را جبران کند؟

از سوی دیگر به نظر می رسد تراکتور 
تنها راه فرار از محرومیت و جریمه 
سنگین بیرانوند – که مسجل و قطعی 
با پرسپولیس  را مصالحه   - است 
می بیند اما در این مسأله دست 
بالا با درویش و هیأت مدیره باشگاه 
پرسپولیس بوده و آنها به هیچ وجه 
نباید از حق هواداران و باشگاه بگذرند 
چرا که بیرانوند به شکل محرز با فسخ 
یکطرفه قراردادش دچار تخلف شده و 
حالا که محرومیتش یک سال عقب 
افتاده باید این تنبیه در مورد او اعمال 
شود تا مشخص شود حتی دروازه بان 

شماره یک تیم ملی هم نباید از قانون 
فرار کرده و مصونیت داشته باشد.

ضمناً تراکتور باز هم رقیب مستقیم 
پرسپولیس در راه قهرمانی است و 
مدیران باشگاه پرسپولیس باید این 

نکته را در نظر بگیرند که همان طور 
که آنها فصل قبل از انتقال غیرقانونی 
بیرانوند ضرر کردند حالا رقیبشان 
هم باید از محرومیت او دچار لطمه 

و خسارت شود.

 نه محرومیت می خواهند نه بازیکن می دهند

فرمول تراکتور برای مصالحه چیست؟

 سرژ اوریه در تمرینات پرسپولیس
بازیکن 25 میلیون یورویی تستی شد

 بعد از مصاحبه هفته گذشته سردار 
دورسون با یکی از رسانه های ترکیه ای 
و اینکه هر وقت بخواهد می تواند جدا 
شود، باشگاه ابتدا واکنشی به این 
حرف ها نشان نداد و فقط سخنگوی 
باشگاه تأکید کرد دورسون درخواستی 
برای جدایی نداده است. در شرایطی 
که به نظر می رسید اوضاع پیرامون 
این بازیکن آرام شده اما خبر آمد 
هاشمیان او را نمی خواهد و به باشگاه 
گفته مهاجم دیگری جذب شود. 
در عین حال همان روز خبر آمد 
باشگاه پرسپولیس به این مهاجم 

ترک اخطار داده که مراقب 
مصاحبه هایش باشد چرا 

باشگاه  مدیران  که 
یش  صحبت ها ز  ا
 . ند ر ا ند یت  ضا ر
اخطار  این  ظاهراً 
به صورت مکتوب 
اختیار دورسون  در 
قرار گرفته و نشان 
ه  شگا با هد  می د

اما  دارد.  چلنج  او  با 
مصاحبه های دورسون حتی بعد از 

این اخطار هم قطع نشد.
سردار بعد از بازی تدارکاتی عصر 
چهارشنبه مقابل ترابزون اسپور با 
شبکه تلویزیونی »TRT SPOR« صحبت 
کرد و بعد از حرف هایی درباره این دیدار 
تدارکاتی درباره احتمال جدایی اش 
گفت: »هنوز هیچ چیز قطعی نیست. 
در حال حاضر با سرمربی تیم )وحید 
هاشمیان(، مدیرعامل باشگاه )رضا 
حال  در  مدیره  هیأت  و  درویش( 

گفت و گو هستیم که ببینیم انجام چه 
کاری برای طرفین منطقی است. فعلاً به 
مذاکرات ادامه می دهیم و این هیأت 
مدیره باشگاه هست که باید تصمیم 
بگیرد. تا قسمت چه باشد.« با وجود 
صحبت های دورسون آنچه از اتفاقات 
برمی آید  او و حرف هایش  پیرامون 
اینکه خودش به جدایی تمایل دارد 
و البته هاشمیان هم او را نمی خواهد 
اما دو طرف وارد یک بازی 
موش و گربه شده اند 
ز  ا م  ا کد هیچ  و 
طرفین نمی خواهند 
با حرکت اشتباه 

دست طرف مقابل آتو بدهند تا از 
تصمیمی که گرفته می شود متضرر 
شوند. واقعیت اینکه دورسون یک فصل 
دیگر با پرسپولیس قرارداد دارد و حالا 
که هاشمیان او را نمی خواهد، باشگاه 
دنبال این است تا بدون ضرر و زیان 
این بازیکن تیم دیگری برای خودش 
انتخاب کرده و اعلام جدایی کند. یعنی 
احتمالاً مذاکرات طوری پیش خواهد 
رفت که باشگاه به هدفش برسد چرا که 
نمی خواهد قرارداد این مهاجم مسن را 
تمدید و حقوقش را بیشتر کند. از سوی 
دیگر خود هاشمیان دنبال مهاجمی 
است تا به جای دورسون به خدمت 
بگیرد چرا که با در نظر گرفتن سیستمی 
که به کار می گیرد از مهاجم سایه بهره 
نمی برد و یک هافبک را در پست ۱۰ به 
میدان می فرستد. در واقع در ترکیب 
مد نظر هاشمیان فقط یک مهاجم نوک 
وجود دارد که در وهله اول علی علیپور 
است و برای جانشین او هم دنبال 
بازیکن جدید می گردند. واقعیت اینکه 
با توجه به بند عجیبی که در قرارداد 
دورسون وجود دارد دست بالا با این 
بازیکن است و به همین خاطر است که 
او با خیال راحت مصاحبه می کند و توپ 
را در زمین باشگاه پرسپولیس می اندازد. 
سکوت مدیران باشگاه هم بدین خاطر 
است چرا که آنها نمی خواهند مهاجم 
ترک خود را برای فسخ یکطرفه جری 
کنند و اگر او با مصالحه از تیم خارج 
شود به نفع پرسپولیس خواهد بود. در 
واقع باشگاه پرسپولیس می خواهد با 
این بازیکن کج دار و مریز رفتار کند تا 

خودش جدا شود.

 در حالی که به نظر می رسید کار 
باشگاه پرسپولیس با خولیسو 
مودائو مدافع راست آفریقای 
روز  از  اما  شده  تمام  جنوبی 
چهارشنبه بحث درباره سرژ اوریه 
که به نسبت گزینه قبلی بسیار 

نام آشناتر بود هم بالا گرفت.
اوریه ۳۱ ساله ملیت ساحل عاجی 
دارد و با توجه به سابقه حضورش در 
تاتنهام و پاری سن ژرمن یک گزینه 
صاحب رزومه به حساب می آید و 
طبیعتاً اسم دهان پرکن تری هم 
دارد. با این حال سابقه حضور او 
در این دو تیم سطح اول اروپا به 
سال های 2۰۱۵ تا 2۰2۱ برمی گردد 
و دوران اوج این بازیکن هم همین 

شش سال بوده است.
اوریه فوتبال خود را از باشگاه لنز 
شروع کرد و سپس به تولوز و بعد 
به پاری سن ژرمن پیوست. او در 
پی اس جی تمام جام های قهرمانی 
در فرانسه را به دست آورد تا اینکه 
سال 2۰۱۷ با انتقالی 2۵ میلیون 
پوندی راهی تاتنهام شد. او طی 
چهار فصل ۱۱۰ بازی برای لندنی ها 
انجام داد که در این تعداد بازی 
8 گل زد و ۱۷ پاس گل داد. اوریه 
که قابلیت بازی در دفاع میانی 
و دفاع چپ را هم دارد بعد از آن 
راهی ویارئال و سپس ناتینگهام 

فارست شد.
آخرین تیم او هم گالاتاسرای 

بود که با این تیم به 
مقام قهرمانی رسید 
اما طی یک فصل 

گذشته در باشگاهی حضور نداشته 
. ست ا

نکته اینجاست که او در زمانی که 
در ناتینگهام فارست بود دو بار 
مصدوم شد که یک بار ۱6 و دومی 
۳۳ روزه بود. در گالاتاسرای هم از 
ناحیه همسترینگ آسیب دید که 
44 روز بیرون بود اما مصدومیت 
طولانی مدت در دوره بازیگری اش 
از  بعد  اوریه  ندارد. 
این مصدومیت در 
یانی  پا ی  ی ها باز
گالاتاسرای در 

فصل 2۰24-2۰2۳ به شکل یکی در 
میان دقایقی کوتاه نصیبش شد 
اما در فصل گذشته تیم نداشت.

ظاهراً به خاطر همین موضوع 
است که این بازیکن با سابقه 
انتقال 2۵ میلیون یورویی حالا 
به عنوان بازیکن تستی در تمرین 
پرسپولیس حاضر شده است. 
در حال حاضر ارزش او در سایت 
میلیون   ۳.۷ مارکت  ترانسفر 
یورواست اما با توجه به اینکه 
یک فصل بدون تیم بوده بعید 
است حتی نیمی از این مبلغ هم 

برای قراردادش صرف شود.
گزینه پرسپولیس برای دفاع راست 
در تیم ملی کشورش هم سابقه ای 
طولانی و پربار دارد. او از سال 2۰۱۳ 
به تیم ملی کشورش رسید و از 
از کاپیتان های  2۰۱۷ یکی  سال 
ساح عاج بود. اوریه 9۱ بازی ملی 
در کارنامه دارد که سه گل زده و 
پاس گل هم داده است. او   ۱۵
در جام جهانی 2۰۱4 در هر سه 
بازی تیمش در مرحله مقدماتی 
به میدان رفت اما مهم تر اینکه 
دوبار با ساحل عاج قهرمان جام 
ملت های آفریقا شده که این دو 
رویداد در سال های 2۰۱۵ و 2۰24 
اتفاق افتاده است. ساحل عاج 
در زمستان سال ۱4۰2 در حالی 
قهرمان آفریقا شد که سرژ اوریه 
کاپیتان تیم ملی کشورش بود 
و جام قهرمانی را بالای سر برد 
اما از آن به بعد دیگر به تیم 

ملی دعوت نشد.

 بازی موش و گربه پرسپولیس با دورسون
لطفاً برو اما بدون هزینه!

محمد قراگزلو
روزنامه نگار



اردوگاه آبی

صادقی در استقلال ستاره نشد

خیلی ها منتظر بودند امیرعلی صادقی که در دوران 
کارلوس کی روش نیز به تیم ملی ایران دعوت شد و 
حتی یک بازی ملی نیز در کارنامه اش دیده می شود، 
در استقلال بازیکنی متفاوت و خاص باشد اما 
با وجود فرصت قابل توجهی که به این بازیکن 
داده شد، او نتوانست در ترکیب آبی ها به بازیکنی 
درخشان تبدیل شود. صادقی به همین سبب فصل 
بعد دیگر در ترکیب استقلال حضور ندارد و این 
بدان معنا است که دوران حضور بازیکن جوانی که 
خیلی ها به درخشش او امید بسته بودند، به پایان 
رسیده و او دیگر در ترکیب استقلال دیده نخواهد 
شد. فصل پیش با اینکه هافبک های استقلال 
عملکرد بسیار ضعیفی از خود به نمایش گذاشتند، 
بهترین فرصت بود تا صادقی خودی نشان داده و 
برای استقلال به یک بازیکن کلیدی و درجه یک 
تبدیل شود اما این بازیکن از فرصتی که به وجود 
آمد، بهره نگرفت و نتوانست در استقلال جایگاهی 
ثابت برای خود دست و پا کند. حالا صادقی از 
استقلال جدا شده و باید دید در تیم جدید آیا 
همان روند معکوس استقلال را در پیش خواهد 
گرفت یا اینکه حرکتی تازه به سمت پیشرفت را 

آغاز خواهد کرد؟!
 

یاسر آسانی در آستانه ورود به استقلال

احتمالاً در فصل جدید لیگ برتر شاهد حضور 
بازیکنی به نام یاسر آسانی در ترکیب استقلال 
خواهیم بود. این بازیکن ایرانی الاصل اما اهل کشور 
آلبانی در تیم گوانژوی چین سابقه بازی دارد و پست 
او هافبک میانی است. باشگاه استقلال مذاکرات 
اولیه را با این بازیکن انجام داده و تنها موانع پیش 
رو توافق بر سر دستمزد است. روز گذشته خبرهایی 
درباره مخالفت خانواده این بازیکن برای حضور 
فرزندشان در لیگ ایران منتشر شد که در واقع 
این خبر صحت ندارد و مسأله اصلی میان باشگاه 
استقلال و آسانی موضوع پرداخت دستمزد است 
که باید دید در روزهای آینده توافق نهایی میان دو 
طرف حاصل خواهد شد یا خیر. با توجه به اینکه 
استقلال در پست هافبک میانی دچار مشکل 
است و کمبود بازیکن دارد، حضور آسانی می تواند 
تا حد زیادی کمبود بازیکن در این پست را از بین 
ببرد. این بازیکن از سوی ساپینتو نیز مورد تأیید 
قرار گرفته و حضورش در استقلال بلامانع عنوان 
شده است که باید دید در نهایت چنین اتفاقی رخ 

خواهد داد یا خیر.
 

فرار حسینی از تقابل با استقلال
استقلال و سپاهان طبق برنامه امروز در شهر ازمیت 
ترکیه مقابل هم قرار خواهند گرفت. احتمالاً این 
جدی ترین بازی تدارکاتی دو تیم پیش از شروع 
مسابقات لیگ برتر در فصل بیست و پنجم خواهد 
بود. استقلال و سپاهان هر دو در ترکیه به سر 
می برند و تمرینات آماده سازی شان در این کشور 
در حال برگزاری است و بازیکنان جدید دو تیم نیز 
طی روزهای گذشته یکی بعد از دیگری به اردوی 
تیم شان اضافه شده اند. در آستانه تقابل تدارکاتی 
استقلال و سپاهان، باشگاه اصفهانی قراردادی با 
سیدحسین حسینی منعقد کرد و دروازه بان فصول 
گذشته استقلال را به خدمت گرفت. این خبر 
بدان معنا بود که حسینی هم باید به ترکیه برود، 
البته نه برای محلق شدن به اردوی استقلال، بلکه 
حضور در سپاهان. حسینی اما به دلیل همین بازی 
تدارکاتی که میان دو تیم برگزار خواهد شد، ترجیح 
داد به ترکیه نرود چرا که اگر ساکش را برای حضور 
در تمرینات سپاهان به سمت ترکیه می بست، باید 
در همین اولین بازی تدارکاتی مقابل استقلال قرار 
می گرفت که این موضوع بدون شک حواشی و 
تنش هایی را برای ستاره فصل پیش استقلال به 
وجود می آورد. حسینی ترجیح داده در این برهه از 
رویارویی با استقلال خودداری کند اما به طور قطع 
او در لیگ برتر باید مقابل تیم سابقش بازی کند و 

این تقابل اجتناب ناپذیر است.
 

زمان بازگشت استقلال مشخص نیست
درحالی که اردوی برون مرزی استقلال در کشور 
ترکیه تمدید شده اما هنوز زمانی برای پایان 
این اردو تعیین نشده است. مسئولان باشگاه 
استقلال درواقع زمان بازگشت را باز گذاشته اند 
تا اگر نیاز به تمدید دوباره بود از فضای اردویی 
خارج از کشور استفاده کرده و تیم زمان کافی 
برای آماده سازی را داشته باشد. البته پیش بینی 
می شود دیگر اردوی استقلال در ترکیه تمدید نشود 
و تیم به تهران بازگردد تا با شرایط آب و هوایی 
پایتخت آشنا شده و خود را آماده و مهیای حضور 

در لیگ برتر کند.
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گلر اول 
استقلال 

چه حبیب 
فرعباسی 
باشد، چه 

آنتونیو آدان 
و یا گزینه 

دیگری، برای 
استقلال به 

مانند یک 
هندوانه 
در بسته 
می مانند

فصل جدید دروازه بانی در استقلال

آدان-فرعباسی؛ گلر شماره یک کیست؟
 

با جدایی سید حسین حسینی 
ز  ا ی  ید جد فصل  ل  ستقلا ا ز  ا
دروازه بانی در این تیم کلید خواهد 
خورد. در سال  های اخیر مفهوم 
دروازه بانی در استقلال به یک 
نام خلاصه می شد و سید حسین 
حسینی با همه فراز و نشیب های 
خود توانسته بود به مرد شماره 
یک تیمش تبدیل شود. حتی زمانی 
که رشید مظاهری به استقلال 
آمد تا به نوعی رقابت را داغ کند 
اما حسینی مانع از پیشروی این 
دروازه بان شد و بعد از یک مقطع 
کوتاه دوباره عنان کار را در دست 

 . فت گر
حالا با جدایی حسینی پست شماره 
یک به گزینه هایی سپرده خواهد 
شد که تا کنون هیچ سابقه ای در 
این باشگاه نداشته اند. گلر اول 
استقلال چه حبیب فرعباسی 
باشد، چه آنتونیو آدان و یا گزینه 
دیگری، برای استقلال به مانند یک 
هندوانه در بسته می مانند و روشن 
نیست که گزینه های جدید آیا 
قابلیت برآورده کردن انتظارات را در 
قفس توری داشته باشند یا خیر؟!
بدون شک اگر آنتونیو آدان که 
نزدیک به 300 بازی در لالیگای 
اسپانیا را در کارنامه دارد، قراردادش 
را با استقلال قطعی کند، با وجود 
یک فصل خانه نشینی و نداشتن 

تیم، گزینه نخست خواهد بود و 
ساپینتو روی این دروازه بان حساب 
باز خواهد کرد تا مسئولیت خطیر 
محافظت از دروازه  تیمش را به عهده 
بگیرد. حبیب فرعباسی نیز در 
اسکواد ساپینتو قرار دارد و او نیز در 
صورت لزوم می تواند استقلال را در 
این پست کمک کند اما مسأله ای 
که ذهن را سخت به خود مشغول 
کرده این است که یکی از این 
دو دروازه بان آیا به واقع قابلیت 
تبدیل شدن به آن شماره یکی 

که استقلالی ها می پسندند، دارد 
یا خیر؟!

استقلال در اغلب دوران حضور 
دارای  حرفه ای  سطح  در  خود 
بهترین دروازه بان ها بوده است. از 
ناصر حجازی و احمدرضا عابدزاده 
تا پرویز بروند و هادی طباطبایی و 
در عصر جدیدتر وحید طالب لو و 
مهدی رحمتی. در کنار این نام ها 
دروازه بان های دیگری نیز بودند که 
به استقلال یاری می رساندند اما 
به واقع شماره یک واقعی نبودند. 

سید حسین حسینی تا حدی 
توانست در سال های حضورش 
این خأ را پر کند و به واقع او 
با وجود نشیب هایی که داشت 
موفقیت هایی را هم به دست آورد 
و حالا با جدایی مرد اول قفس 
توری استقلال در سال های اخیر، 
این سؤال به وجود آمده که آیا 
او قابلیت تبدیل  جانشین های 
شدن به دروازه بان هایی کم اشتباه 

دارند؟ را 
اینکه باشگاه استقلال به سمت 

قطع همکاری با حسینی رفته حتماً 
دلایلی داشته و هیچ بعید نیست 
مسائل غیر فنی نیز در این قطع 
همکاری دخیل بوده است اما 
صرفنظر از اینکه چه اتفاقی میان 
دو طرف رخ داده، آنچه اهمیت دارد 
این است که گزینه جدید بتواند 
همسو با انتظارات پیش برود و 
قطعاً عملکردی بهتر از سید حسین 

حسینی را از خود به جا بگذارد.
اینکه آدان یا هر گزینه دیگری که 
برای قرار گرفتن در ترکیب اصلی 

به خدمت گرفته می شوند، از زیر 
بار سنگین دروازه بانی در استقلال 
به خوبی عبور کنند، یک مسأله 
ویژه و مهم است که در عملکرد 
کلی استقلال در فصل آتی بسیار 

اثر گذار خواهد بود.
پست گلری به حدی حساس و 
سرنوشت  ساز است که تکلیف یک 
تیم را در یک فصل روشن می کند 
کما اینکه بارها مشاهده کردیم 
تیم هایی که صاحب جام قهرمانی 
همگی  شدند،  برتر  لیگ  در 
دارای دروازه بانی آماده بوده اند 
و بی هیچ تعارفی اگر استقلال 
بخواهد در این مسیر قدم بردارد، 
باید شماره یک واقعی را جانشین 
حسینی کند وگرنه ممکن است 
تصمیم گیران در باشگاه استقلال 
به واسطه یک انتخاب نادرست 
به سرعت در مسیر انتقاد شدن 

قرار بگیرند.
 

 احتمال مذاکره 
با اخباری هم هست

در حالی که از آنتونیو آدان به 
عنوان گلر استقلال یاد می شود، 
اما مسیر مذاکرات استقلال ممکن 
است با یک پیشنهاد جدی تغییر 
کند. جایی که برخی واسطه های 
نقل و انتقالات به مدیران استقلال 
پیشنهاد داده اند در صورت نیامدن 
آدان از محمدرضا اخباری که او نیز 
با سپاهان قرارداد دارد، استفاده 

. کنند
این موضوع مورد موافقت برخی 
مسئولان باشگاه استقلال قرار 
گرفته است، اما باید دید ابتدا 
تکلیف آدان با استقلال چه خواهد 
شد و اگر این گلر اسپانیایی به 
استقلال بیاید، موضوع حضور 
اخباری در استقلال منتفی خواهد 
بود. به هرحال اگر آدان نیاید، 
مسئولان باشگاه استقلال با نگاهی 
جدی به اخباری نگاه خواهند کرد 
تا این دروازه بان را به جای حسینی 

به خدمت بگیرند.
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گزارش یک

دومین خرید نیم فصل هم جدا شد
پروژه کوجو شکست خورد

مسئولیت روزبه سنگین شد
ساپینتو به چشمی: حالا تو کاپیتانی

باشگاه استقلال در نیم فصل لیگ 
بیست و چهارم اقدام به دو خرید 
کرد؛ یکی جوئل کوجو که از تیم 
ملی قرقیزستان به استقلال آمد 
و دیگری بازیکنی به نام مسعود 
جوما که سابقه بازی برای تیم ملی 

فوتبال کنیا را در کارنامه دارد.
در زمان حضور این دو مهاجم در 
استقلال تبلیغات گسترده ای شد و 
طوری در اذهان عمومی جا افتاد 
که این دو بازیکن با نمایشی عالی 
در خط آتش استقلال به گلزنی 
خواهند پرداخت، اما پیش بینی ها 
در قبال این دو بازیکن درست از 
آب درنیامد و اوضاع این دو بازیکن 
به شکلی پیش رفت که جدایی 
مسعود جوما قبل از شروع فصل 
قطعی شد و بعد از آن نیز جوئل 
کوجو آرام  آرام به سمت در های 
خروجی باشگاه استقلال سوق 

شد. داده 
کوجو با انتشار متنی در فضای 
مجازی خداحافظی خود با باشگاه 
استقلال و هوادارانش را رسماً اعلام 

کرده است، اما سؤالی که وجود 
دارد، این است که استقلال در 
جذب این بازیکن که سروصدای 

زیادی به پا کرد، کاملاً ناموفق 
بود و نتوانست سودی از حضور 

این بازیکن ببرد. این وضعیت 
درحالی نگاه ها را به سمت و 
سوی خود کشانده که باشگاه 

استقلال قراردادی ۵ ساله با 
این بازیکن به امضا رسانده و شاید 

اینطور تلقی شود که چون قرار 
است کوجو به صورت قرضی به 
تیم دیگری برود و باشگاه استقلال 
مبلغی دریافت کند، بابت این 
انتقال سودی عایدش می شود، 
در حالی که واقعیت این است که 
اگر نگوییم کوجو برای استقلال 
ضرری به همراه نداشت، سودی 
هم نداشت و یک خرید کاملاً 

بی فایده بود.

از  حسینی  سیدحسین  یی  جدا با 
استقلال، بازوبند کاپیتانی به روزبه 
چشمی خواهد رسید. بازیکنی که رابطه 
خوبی با سید حسین حسینی داشت، 
اما به نظر می رسد با اتفاقاتی که اخیراً 
رخ داده میان او و هم تیمی سابق بشدت 
شکراب هم شده است. البته این 
مسائل به استقلال ارتباطی ندارد چرا 
که دیگر قرار نیست حسینی برای 
استقلال بازی کند و این چشمی است 
که باید وظیفه کاپیتانی را در این تیم به 

عهده بگیرد.
کاپیتانی روزبه در استقلال مورد تأیید 
ساپینتو هم قرار گرفته و سرمربی 
استقلال نیز در صحبت هایی که اخیراً 
با چشمی داشته به وی اعلام کرده که 
بعد از او در زمین مسابقه حرف اول را 
خواهد زد و کاپیتان تیم خواهد بود. 
چشمی در سال های گذشته اغلب 
به دلیل حضور سیدحسین حسینی 

نمی توانست بازوبند کاپیتانی 
و همین  ببندد  به دست  را 

سبب می شد تا او عملاً دست 
و بالش برای صحبت با بازیکنان 

در میانه زمین بسته شود چرا که 
چنین رفتاری به نوعی دخالت در 
کار حسینی که وظیفه کاپیتانی را به 
عهده داشت، محسوب می شد، اما 
حالا با جدایی شماره یک سابق 
استقلال، اوضاع به گونه دیگری 

پیش خواهد رفت و روزبه چشمی 
می تواند با خیال آسوده به صحبت 

با هم تیمی هایش پرداخته و نکات لازم 
را در میدان مسابقه به آنها گوشزد کند.
البته کاپیتان بودن حسینی در سال های 
اخیر مورد انتقاد برخی کارشناسان 
داشتند  اعتقاد  برخی  و  بود  هم 
حسینی قابلیت برقراری درست ارتباط 
با بازیکنان را ندارد، اما حالا شاید با 
سپردن این مسئولیت به روزبه چشمی 
اوضاع به گونه دیگری پیش برود و او 
بتواند هماهنگی و هارمونی مطلوب تری 
را در میدان رقابت با حریفان ایجاد کند 

و برای استقلال سازنده تر باشد.

سوژهنقل و انتقالات

نگاه فنی

 11خروجی و 5 ورودی
استقلال از نقل و انتقالات عقب است

یکی از دلایلی که سبب شد کارشناسان 
از برگزاری اردوی برون مرزی این تیم در 
شهر ازمیت ترکیه انتقاد کنند، تکمیل 
نبودن تیم به لحاظ جذب بازیکن 
است. تصمیم گیران در باشگاه استقلال 
به محض ورود به نقل و انتقالات اسباب 
خروج برخی بازیکنان را فراهم کردند و 
گزینه هایی که مد نظر نبودند را یکی 
بعد از دیگری از اسکواد این باشگاه 

گذاشتند. کنار 
تازه ترین بازیکنی که از استقلال جدا 
شده سید حسین حسینی است و 
همچنان این احتمال وجود دارد که 
بر شمار بازیکنانی که از استقلال 
جدا شده اند، افزوده شود. تا کنون 
این بازیکنان: ایمان سلیمی، امیر 
علی صادقی، آرش رضاوند، جوئل 
کوجو، رافائل سیلوا، زبیر نیک نفس، 
سیدحسین حسینی، محمدحسین 
مرادمند، محمدرضا خالدآبادی، مسعود 
جوما و مهرداد محمدی نسبت به 
لیست فصل قبل از استقلال جدا 

شده اند.

به خودی خود در  این جدایی ها 
کوران رقابت نقل و انتقالاتی نمی تواند 
آسیب زا باشد اما مشکل از آن جایی 
شروع می شود که یارگیران در باشگاه 
استقلال نتوانند به جای بازیکنانی که از 
ترکیب کنار رفته اند بازیکنان جدیدی را 
به خدمت بگیرند یا دست کم در جذب 

بازیکنان مورد نظر تأخیر ایجاد شود. 
در حال حاضر فقط 5 بازیکن قطعی به 
استقلال ملحق شده اند. این اسامی: 
اسماعیل قلی زاده، امیرمحمد رزاق نیا، 
حبیب فرعباسی، رستم آشورماتوف و 
عارف آقاسی. این بازیکنان تا امروز 
را  استقلال  ترکیب  در  حضورشان 
قطعی کرده اند و باشگاه استقلال برای 
اینکه به یک آرامش نسبی در نقل و 
انتقالات دست یابد باید در راستای 
جذب بازیکنان بیشتر اقدام نماید تا 
جای خالی 11 بازیکنی که تا به امروز 
به طور قطعی از این تیم جدا شده اند 

را پر کند.
باشگاه استقلال در حال مذاکره با 
آنتونیو آدان است که اگر مذاکرات 
مثبت بوده و این دروازه بان به استقلال 
ملحق شود، یک گزینه دیگر به لیست 
خریدهای استقلال اضافه خواهد شد و 
خیال استقلال در پست شماره یک نیز 

تا حدودی راحت خواهد شد. درعین 
حال تکلیف سامان فلاح نیز روشن 
نیست و به دلیل نامشخص بودن 
وضعیت این بازیکن نه می توان او را 
در فهرست خروجی های استقلال قرار 
داد و نه ورودی ها. درباره فلاح همچنان 
موضوع معاوضه مطرح است و چنانچه 
وضعیت او نیز به ثبات برسد، یکی دیگر 
از بازیکنان در لیست خروج یا ورود قرار 
خواهد گرفت که باشگاه استقلال باید 
آمادگی کافی برای هر وضعیتی را داشته 
باشد و در راستای تقویت تیم خود 

نماید. اقدام 
البته عیسی آل کثیر را هم باید در 
این دایره قرار داد. طی روزهای اخیر 
خبرهای متناقضی درباره عیسی به 
گوش رسیده اما نزدیکان به باشگاه 
استقلال معتقدند که او را باید جزو 
بازیکنان استقلال در فصل آتی نامید اما 
هجمه هایی که از سوی هواداران و حتی 
برخی پیشکسوتان این باشگاه ایجاد 
شده تا حدی باشگاه استقلال را عقب 
رانده اما احتمالاً در روزهای آتی باشگاه 
استقلال از عیسی به عنوان یکی از 
ورودی های اصلی خود یاد خواهد کرد 
تا او نیز در فهرست بازیکنانی قرار بگیرد 

که به استقلال آمده اند.

با این حال اگر عیسی و دیگران را نیز 
در میان ورودی ها قلمداد کنیم اما 
بازهم استقلال نسبت به خارج کردن 
نام 11 بازیکن از فهرست نهایی خود 
عقب است و باید در راستای جذب 
بازیکنان بیشتر اقدام نماید تا اسکواد 

خود را برای فصل جدید کامل کند. 
 

در انتظار ورودی های بیشتر
داکنز نازون، علی شجاعی، حسین 
ایمانی،  ثابت  غلامرضا  و  گودرزی 
بازیکنانی هستند که از آنها به عنوان 
ورودی های احتمالی یاد می شود. در 
واقع پشت بند نام هایی همچون 
آدان و آل کثیر که گفته می شود عمیقاً 
به لیست ورودی استقلال نزدیکند، 
اسامی فوق نیز جلب توجه می کنند. 
به طور قطع اما یارگیران در باشگاه 
استقلال اسامی دیگری را نیز مد نظر 
قرار خواهند داد تا احیاناً استقلال 
در روزهای آتی از نقل و انتقالات پس 
نماند اما چیزی که واضح است اینکه 
استقلال تا کنون از نقل و انتقالات 
بشدت عقب است و باید تکلیف برخی 
بازیکنان را در روزهای آتی روشن کند 
تا نسبت به خروجی های قطعی خود، 

بازیکنان کافی را جذب کند.

حمیدرضا عرب 
روزنامه نگار
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استفاده کند

iranvarzeshii

لیگ  مسابقات  نخست  هفته  در 
فوتسال بانوان باشگاه های مازندران 
که در سالن ورزشی شهیدان رضایی 
پل سفید برگزار شد، تیم های تنکابنی 
موفق ظاهر شدند. باران تنکابن با 
نتیجه ۷ بر ۴ برابر باران عباس آباد به 

پیروزی رسید و سیستانا تنکابن نیز با 
همین نتیجه مقابل سعادت پل سفید 

به برتری دست یافت.
این رقابت ها به صورت متمرکز و در 
قالب دوره ای طی پنج هفته ادامه 
خواهد داشت و هر تیم به نوبت 

میزبان مسابقات خواهد بود.
برای  مناسب  فرصتی  لیگ  این 
بانوان  استعدادهای  درخشش 
فوتسالیست استان است و هفته های 
آینده میزبانی بازی ها به تیم های دیگر 

یافت. خواهد  اختصاص 
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خبر و مصاحبه

  افتخار پزشکی 
برای فوتبال بانوان ایران

زینب حسین زاده، فیزیوتراپیست تیم ملی فوتبال 
بانوان ایران، به دلیل خدمات ارزشمندش در 
فوتبال ایران و آسیا، موفق به دریافت جایزه برنز 
پزشکی قاره ای از سوی کمیته پزشکی کنفدراسیون 

فوتبال آسیا شد.
این جایزه در جریان هشتمین کنفرانس پزشکی 
AFC که از ۳۰ تیر تا ۳ مرداد ۱۴۰۴ در کوالالامپور 
برگزار می شد، به او اهدا شد. نمایندگان دیگری 
از ایران مانند توحید سیف برقی، زهره هراتیان، 
پرهان خانلری، علی پورمند و بنیامین کیانی پور 

نیز در این رویداد علمی حضور داشتند.
 

  استفانی فراپارت
 داور فینال یورو ۲۰۲۵ زنان شد

استفانی فراپارت، داور برجسته فرانسوی، از سوی 
یوفا به عنوان داور دیدار فینال رقابت های یورو 
زنان ۲۰۲۵ انتخاب شد. این مسابقه حساس روز 
یکشنبه ۲۷ ژوئیه )۵ مرداد( ساعت ۱۸:۰۰ به وقت 
اروپای مرکزی، در ورزشگاه سنت یاکوب پارک 
شهر بازل سوئیس میان تیم های ملی انگلستان 

و اسپانیا برگزار خواهد شد.
۲۰۱۱ در لیست  از سال  که  ۴۱ ساله  فراپارت 
ز  ا یکی   ، رد ا د ر  قرا فیفا  ن  ا ور ا د لمللی  بین ا
باتجربه ترین داوران زن اروپا به شمار می رود. 
او تاکنون بیش از ۱۱۱ دیدار تحت نظارت یوفا را 
قضاوت کرده و در رقابت های یورو ۲۰۲۵ نیز قضاوت 
دو مسابقه مرحله گروهی و دیدار یک چهارم نهایی 

بین نروژ و ایتالیا را بر عهده داشته است.
روبرتو روستی، رئیس کمیته داوران یوفا با ستایش 
از عملکرد داوران در این دوره از رقابت ها، گفت: 
»استفانی فراپارت نمونه ای برجسته از تخصص، 
تمرکز و تعهد حرفه ای است. سطح آمادگی 
فیزیکی، دقت تصمیم گیری و مدیریت بازی داوران 

در یورو ۲۰۲۵ فراتر از انتظار بوده است.«
فراپارت پیش تر به عنوان اولین زن در تاریخ، 
قضاوت در لیگ قهرمانان مردان، سوپرجام اروپا و 
حتی مسابقات جام جهانی مردان را نیز در کارنامه 
دارد و حالا با قضاوت فینال یورو زنان ۲۰۲۵، یک 
افتخار دیگر به رزومه  درخشان خود اضافه می کند.

 

 برنامه های گسترده برای 
تیم های ملی فوتبال و فوتسال بانوان

 فریده شجاعی، نایب رئیس سوم فدراسیون 
ضمن تبریک صعود تیم ملی فوتبال بانوان 
کشورمان به مرحله نهایی جام ملت های آسیا 
در استرالیا، گفت: »این موفقیت حاصل تلاش 
مجموعه ای منسجم و پرتلاش از بازیکنان، کادر 
فنی و مسئولین فدراسیون است. حضور در بین 
تیم های برتر آسیا افتخاری بزرگ برای فوتبال 
زنان ایران است و نشان می دهد که مسیر 

درستی را طی کرده ایم.«
وی در ادامه با اشاره به روند اردوهای تیم های 
ملی پایه افزود: »اردوی انتخابی تیم ملی فوتسال 
جوانان بانوان با هدف حضور در سومین دوره 
بازی های آسیایی جوانان بحرین در حال برگزاری 
است. اردوی انتخابی تیم ملی فوتبال نوجوانان 
نیز در مرکز ملی فوتبال در حال برگزاری است. در 
واقع کادر فنی هر دو تیم بازیکنان برتر و مستعد را 
انتخاب و برای مسابقات آسیایی آماده می کنند.«
رئیس کمیته بانوان ادامه داد: »اردوی تیم 
ملی فوتبال جوانان دختران برای شرکت در 
مرحله مقدماتی جام ملت های آسیا در مالزی 
از روز شنبه ۴ مرداد ماه آغاز می شود. این تیم 
با تیم های ژاپن، گوام و مالزی همگروه بوده و 

امیدوار به کسب بهترین نتیجه هستیم.«
نایب رئیس سوم فدراسیون همچنین از تداوم 
اردوهای تیم ملی فوتسال بانوان بزرگسالان 
خبر داد و گفت: »برنامه ریزی گسترده ای برای 
حضور در چند رویداد بین المللی از جمله 
دیدار دوستانه با تیم ملی لهستان، شرکت در 
رقابت های همبستگی کشورهای اسلامی و در 
نهایت حضور در جام جهانی فوتسال فیلیپین 
در نظر گرفته شده است. این برنامه ها با هدف 
ارتقای جایگاه بین المللی فوتسال بانوان ایران 
است که در مسیر مهم پیش رو کار سختی دارد 
و با برنامه ریزی و حمایت ویژه از سوی رئیس 
و دیگر مسئولین فدراسیون فوتبال برنامه های 
خود را گام به گام اجرا می کند تا برترین عملکرد 

را داشته باشد.«
شجاعی در پایان تأکید کرد: »فوتبال و فوتسال 
بانوان ایران با تکیه بر ظرفیت های فنی، 
انگیزه بازیکنان جوان و حمایت های ساختاری 
فدراسیون، مسیر پیشرفت را با قدرت ادامه 
خواهد داد. ما به آینده دختران ایرانی در میادین 

بین المللی کاملاً امیدواریم.«

 شنبه ۴ مرداد ۱۴۰۴   ۱ صفر ۱۴۴۷
  سال بیست و نهم  شماره ۷۸۸۷

مریم ایراندوست نامی است که با تاریخ فوتبال 
زنان ایران گره خورده؛ زنی که به عنوان اولین 
سرمربی، تیم ملی را به رؤیای جام ملت های 
آسیا رساند و نماد قدرت زنان ایران شد. او 
که بعد از این موفقیت به دلایل تصمیم های 
سلیقه ای از تیم ملی کنار گذاشته شد، حالا از 
آینده ای می گوید که اگر حمایت و برنامه ریزی 
حرفه ای باشد، فوتبال زنان می تواند بال 

رؤیاهایش را تا بی کران ها سوق دهد.
صعود تیم ملی به جام ملت ها چطور 

بود؟
قبل از هر چیز به بازیکنان، کادرفنی و همه 
کسانی که برای فوتبال زنان تلاش می کنند، 
تبریک می گویم. فوتبال ما رو به پیشرفت است. 
بخشی از این صعود را مدیون برگزاری منظم 
مسابقات لیگ هستیم چرا که در نبود بازی های 
تدارکاتی، این تنها مسابقاتی است که ملی پوشان 
می توانند خود را آماده نگه دارند. فوتبال ایران 
پتانسیل خوبی داشته و ما بازیکنان فوق العاده ای 
داریم. آکادمی های زیادی در کل کشور دایر شده و 
مثل قبل نیست که بازیکنان از سالن به اردوهای 
ملی بیایند. اگر بخواهیم فوتبالمان را با خودمان 
مقایسه کنیم پیشرفت داشته ایم اما اگر بخواهیم 
با آسیا و اروپا و حتی همین خاورمیانه مقایسه 
کنیم، ما هنوز خیلی فاصله داریم. قطعاً نیازمند 
برنامه مدون هستیم تا بازی های تدارکاتی خوبی 
فراهم شده و کادرفنی بتواند نقاط ضعف تیم 

مثل ساختار دفاعی را پوشش دهد.
تیم ملی تحت چه شرایطی می تواند 

در جام ملت ها بدرخشد و حتی به 
جام جهانی صعود کند؟

در اولین کمپ تیم ملی در سال ۱۴۰۰ در حضور 
اهالی رسانه اعلام کردم که اگر برنامه ریزی 
خوب و مدونی برای توسعه فوتبال داشته باشیم، 
۵ سال آینده می توانیم در جام جهانی باشیم اما 
متأسفانه از آن تاریخ تا الان تصمیمات، سلیقه ای 
و نگاه ها غیرحرفه ای بوده است. حالا امیدوارم 
الان که برای دومین بار به جام ملت ها صعود 
کرده ایم، این تیم حمایت شود. تیم ملی 
پتانسیل خوبی دارد و بی شک می تواند در جام 
ملت ها درخشیده و به جام جهانی صعود کند. 
همان طور که الان تیم های باشگاهی مردان 
در کشورهای همسایه اردو می زنند، این اتفاق 
می تواند برای دخترانمان هم بیفتد تا به آمادگی 

آنها کمک کند.
فکر می کنید تغییرات کادرفنی قبل از 

مقدماتی جام ملت ها چقدر به نفع 
فوتبال ایران بود؟

با توجه به اینکه مرضیه جعفری با تیم بم، 
هم در لیگ برتر و هم در جام باشگاه ها حضور 
داشته است، با حفظ شاکله خاتون بم و اضافه 
کردن بازیکنان مستعد مثل فاطمه شبان و 
محدثه زلفی نتیجه خوبی گرفت. من فکر 
می کنم این تغییر به تیم ملی کمک کرد البته 
ضعف هایی وجود داشته که کادرفنی خود به آن 
واقف هستند. در کل من این تغییرات را مؤثر و 

مفید می دانم.  
بخشی از موفقیت الان تیم مربوط 

به زحمات شما است. هنوز هم بابت 
کنار گذاشته شدن از تیم ملی ناراحت 

هستید؟
 کسانی که برایشان کار کردیم مزد زحماتمان 
را کف دستمان گذاشتند. در آن مقطع تجربه 
خوبی به دست آورده بودیم و اگر ماندگار بودیم 
شرایط فرق می کرد. با احترام، من فکر می کنم 

بعد از این تغییرات تیم ملی دوباره به عقب 
پرتاب شد. باید برنامه ریزی بلندمدتی وجود 
داشته باشد و تصمیمات و تغییرات سلیقه ای 
گرفته نشود. بهتر است کج سلیقگی ها کنار 
گذاشته شود تا فوتبال زنان به ثبات برسد. تیم 
ملی مردان سال ها قبل شرایط خوبی نداشت 
اما از بعد آن بازی رؤیایی با استرالیا شرایطش 
بهتر شده و حضوری نسبتاً مداوم در جام جهانی 
داشته است. این اتفاق برای تیم ملی زنان هم 
دور از دسترس نیست اگر برنامه ریزی درستی 

وجود داشته باشد.
شنیده شده که با باشگاه پرسپولیس 

برای فصل جدید مذاکراتی داشتید.
نه، صحبتی با پرسپولیس نداشته ام.

اما اینطور شنیده شده که شما و مریم 
آزمون نزدیک ترین گزینه ها به نیمکت 

پرسپولیس هستید.
تا به اینجای کار فقط یک ماه قبل با ایستا 
کردستان مذاکره داشته ام، همه چیز هم خوب 
پیش رفت اما مسئولان باشگاه ایستا به یکباره 
تصمیم گرفتند که با نیلوفر اردلان قرارداد ببندند.

با این فرمان ممکن است در فصل 
جدید لیگ برتر حضور نداشته باشید؟

من عاشق فوتبال هستم و شغلم مربیگری 
است. در خانواده ای هستم که از لحظه ای که 
صبح ها چشم باز می کنم تا شب راجع به 
فوتبال صحبت می کنیم. شغلم مربیگری است 
و زندگی ام روی محور فوتبال می چرخد اما 
همیشه تصمیم گیرنده من نیستم. من تلاشم 
را در خیلی از زمینه ها انجام دادم؛ برای اینکه 
فوتبال زنان را تشکیل دهم یا به عنوان هوادار 
وارد ورزشگاه شوم. بنابراین وجدانم از این بابت 
راحت است. اگر پیشنهادی داشته باشم مجدداً 
صادقانه به میدان می آیم اما اگر نداشته باشم، 
به عنوان یک هوادار فوتبال زنان، بازی ها را 

تماشا می کنم.

کج سلیقگی ها کنار برود، تیم ملی به ثبات می رسد

ایراندوست: مزد زحماتم را کف دستم گذاشتند
گفت و گوی ویژه

این روزها گمانه زنی درباره آینده تیم فوتبال 
بانوان تام اصفهان، یکی از موضوعات 
داغ در محافل ورزشی بوده است. اما با 
کناره گیری ناگهانی باشگاه استقلال از فرایند 
خرید سهمیه لیگ برتری این تیم، ابهامات 
پیرامون سرنوشت تام اصفهان بیش از پیش 
افزایش یافته است. در این میان، سکوت 
رسمی باشگاه تام و عدم شفافیت در مورد 
وضعیت انتقال، نگرانی ها را در مورد آینده 
این تیم ریشه دار اصفهانی دوچندان کرده 
است. باشگاه تام اصفهان، با وجود انتشار 
اخبار متعدد درباره واگذاری سهمیه لیگ 
برتری خود، تاکنون هیچ گونه موضع رسمی 
در این خصوص اتخاذ نکرده است. سکوت 
خبری از سوی رسانه های رسمی این باشگاه، 
به ابهامات دامن زده و نگرانی ها را در مورد 
آینده تیم تشدید کرده است. در حالی که 
منابع غیررسمی از سردرگمی درون باشگاهی 
و عدم توافق مالی با سایر متقاضیان 
احتمالی خبر می دهند، سکوت رسمی تام، 

این شائبه را تقویت می کند که این باشگاه 
در یافتن یک خریدار مناسب با چالش 
جدی روبه رو شده است. باشگاه استقلال 
که به عنوان یکی از جدی ترین متقاضیان 
خرید امتیاز تام در لیگ برتر فوتبال بانوان 
شناخته می شد، به صورت رسمی اعلام کرد 
که برنامه ای برای ورود به این پروژه ندارد. 
دلایل این انصراف به طور مشخص اعلام 
نشده است، اما گمانه زنی ها حاکی از آن 
است که اختلاف نظر بر سر مسائل مالی 
و ساختاری، از جمله مهم ترین عوامل این 
تصمیم بوده است. تام اصفهان، علی رغم 
مشکلات ساختاری و بودجه ای فراوان، در 
فصل گذشته توانست در لیگ برتر فوتبال 
زنان نتایج قابل قبولی را کسب کند اما با 
این حال، تصمیم نهایی برای واگذاری تیم، 
در سکوت و بی سرانجامی گرفتار شده است. 
این وضعیت، زمان ارزشمند آماده سازی 
پیش فصل را برای هر خریدار احتمالی به 
چالش می کشد. در صورتی که فرایند انتقال 

هرچه سریع تر تعیین تکلیف نشود، تیم 
جدید با کمبود زمان برای جذب بازیکن 
و سازماندهی مناسب روبه رو خواهد شد 
و این امر می تواند بر عملکرد آن در فصل 
آینده تأثیر منفی بگذارد. اکنون این سؤال 
مطرح است که در روزهای پیش رو، آیا گزینه 
جدیدی برای خرید امتیاز تیم تام اصفهان 
پیدا خواهد شد؟ یا اینکه این باشگاه، با 
تغییراتی داخلی و با اتکا به منابع موجود، 
فصل آینده را همچنان با نام خودش آغاز 
خواهد کرد؟ پاسخ به این سؤال، در گرو 
تصمیمات مدیران باشگاه تام و میزان 
جدیت سایر متقاضیان احتمالی است. 
با این حال آنچه مسلم است، این است 
که هرچه زودتر این ابهامات برطرف شود، 
فرصت برای آماده سازی مناسب و رقابت 
شایسته در لیگ برتر فوتبال بانوان بیشتر 
خواهد بود؛ در غیر این صورت، باید منتظر 
یک فصل دشوار و پرچالش برای تیم فوتبال 

بانوان تام اصفهان بود.

  ابهام در سرنوشت تام اصفهان

استقلال کنار کشید، فروش سهمیه در بن بست؟

تیم ملی زنان آلمان در نیمه نهایی 
یورو ۲۰۲۵ با یک شکست دردناک اما 
آبرومندانه مقابل اسپانیا از دور رقابت ها 
کنار رفت. در مسابقه ای که با دفاع 
مقاومت  و  بی وقفه  تلاش  فشرده، 
مثال زدنی آلمانی ها همراه بود، لحظه ای 
جادویی از آیتانا بونماتی در دقیقه ۱۱۳، 
همه چیز را تغییر داد و اسپانیا را برای 
نخستین بار به فینال یورو زنان رساند.
کریستین ویک، سرمربی آلمان، که 
تیمش در مراحل حذفی با بحران اخراج 
و فشار شدید روانی روبه رو بود، در این 
دیدار نیز تصمیم گرفت با عقب نشینی 
تاکتیکی و دفاع جمعی جلوی ماشین 
هجومی اسپانیا را بگیرد. این رویکرد، تا 
حد زیادی موفق بود؛ آلمان با استفاده 
از بلوک دفاعی متراکم، فضای تنفس را 
از اسپانیایی ها گرفت و بازی را به وقت 
اضافه کشاند. آنها نشان دادند که 
حتی بدون خلق موقعیت های گلزنی 
فراوان، می توانند تیم های بزرگ را به 

زانو درآورند.
در این میان، آنه کاترین برگر، دروازه بان 
تیم ملی آلمان و عضو باشگاه گاتهام، 
نقش اساسی در حفظ تعادل بازی ایفا 
کرد. در نیمه نخست، او حداقل سه 
سیو فوق العاده داشت که هرکدام 
می توانستند سرنوشت بازی را زودتر 
مشخص کنند. تا پیش از گل بونماتی، 
اسپانیا بارها با فرصت های جدی به 

دروازه آلمان نزدیک شد، اما درخشش 
برگر مانع از فروپاشی ساختار تدافعی 
تیمش شد. با این حال، آلمان در 
خط حمله سردرگم و بی اثر نشان داد. 
فرصت هایی که توسط یوله برند و لئا 
شوله ر در ضدحملات ایجاد شد، یا 
ناقص ماند یا به خاطر تصمیم گیری 
ضعیف از دست رفت. این ضعف در 
تبدیل موقعیت به گل، در نهایت به نقطه 
ضعف کشنده ای بدل شد که اسپانیا از 
آن نهایت استفاده را برد. گل بونماتی 
نیز حاصل یک غفلت کوچک و یک 
حرکت خارق العاده فردی بود که نتیجه 
۱۲۰ دقیقه تلاش را از دست آلمان خارج 
کرد. در کنار همه این اتفاقات، نکته ای 
که در ترکیب آلمان جلب توجه می کرد، 
حضور نسل جدیدی از بازیکنان بود؛ 
ستاره هایی چون کلارا بویل )۲۴ ساله(، 
یوله برند )۲۲ ساله( و فرانزیسکا کت )۲۰ 
ساله( که با وجود سن کم، نقش های 

مهمی در ترکیب اصلی داشتند. این 
موضوع نشان دهنده برنامه ریزی برای 
پوست اندازی و ساختن آینده ای نو در 
فوتبال زنان آلمان است. حتی در اوج 
بحران و حذف، آینده این تیم روشن 
به نظر می رسد. در سوی مقابل، اسپانیا 
نشان داد که چرا قهرمان جهان است. 
تیمی با ساختار منسجم، اعتمادبه نفس 
بالا و بازیکنانی که در لحظه حساس، 
تفاوت را رقم می زنند. بونماتی نه تنها با 
گلش، بلکه با رهبری فنی اش در زمین، 
تفاوت کلاس جهانی خود را به رخ کشید.

حالا اسپانیا در فینال باید برابر انگلیسی 
قرار گیرد که در فاز دفاعی و سازمان 
تیمی، کم از آلمان ندارد. دیداری که 
می تواند نقطه اوج یک نسل درخشان از 
فوتبال زنان اسپانیا باشد و در عین حال 
نشان دهنده پایان دوره ای پرافتخار برای 
آلمان که حالا ناچار است بازسازی را از 

همین امروز آغاز کند.

در شبی که با درخشش آنه کاترین 
برگر، دروازه بان تیم ملی آلمان، 
دیدار اسپانیا و آلمان در نیمه نهایی 
یورو بانوان بوی ضربات پنالتی 
می داد، یک لحظه جادویی از آیتانا 
بونماتی، برنده توپ طلای ۲۰۲۳، 
همه چیز را تغییر داد. اسپانیا با 
پیروزی ۱-۰ در وقت های اضافه مقابل 
آلمان، به فینال رقابت های یورو 
۲۰۲۵ زنان صعود کرد و حالا تنها 
یک گام با تکرار افتخارآفرینی پس 
از قهرمانی در جام جهانی ۲۰۲۳ 

فاصله دارد.
این دیدار، که در دومین شب از 
مرحله نیمه نهایی برگزار شد، تمام 
ویژگی های یک نبرد کلاسیک را 
داشت؛ تقابل تاکتیکی دو تیم بزرگ 
اروپا، فرصت های از دست رفته، 
واکنش های استثنایی دروازه بان ها 
و در نهایت، یک گل دیرهنگام که 
سرنوشت بازی را مشخص کرد. 
اسپانیا در اکثر دقایق بازی تیم برتر 
میدان بود و بارها دروازه آلمان را 
تهدید کرد، اما تا پیش از گل دقیقه 
۱۱۳، همواره با دیواری به نام برگر 

روبه رو می شد.
برگر، دروازه بان ژرمن ها، بار ها با 
واکنش هایی تماشایی تیمش را در 
بازی نگه داشت؛ از مهار ضربه استر 
گونسالس، هم تیمی اش در سطح 
باشگاهی، گرفته تا واکنش سریع به 
شوت های زمینی بازیکنان اسپانیا. 
در پایان نیمه نخست، آمار واضح 
بود: سه سیو بزرگ از برگر و صفر 

شوت در چهارچوب برای آلمان.
با این حال، تیم آلمان در نیمه دوم 
و وقت های اضافه عملکرد بهتری 
داشت و چند بار در ضدحملات 
بهترین  از  یکی  شد.  خطرساز 
فرصت ها برای آنها در دقیقه ۱۱۰ رقم 
خورد، زمانی که یوله برند از جناح 
راست توپ را به داخل محوطه 
ارسال کرد، اما پاس او کمی بلندتر 
از حد لازم بود و مهاجمان آلمانی 
موفق به استفاده از آن نشدند. لئا 
شوله ر، مهاجم بایرن، نیز یکی از 
معدود ضربات مستقیم به سمت 
دروازه را زد، اما اسپانیا با تمرکز بالا 

بازی را مدیریت کرد.
سرانجام در دقیقه ۱۱۳، نوبت به 
لحظه ای رسید که بازی را از تعادل 
خارج کرد. آیتانا بونماتی با یک 
چرخش زیبا در گوشه محوطه 
جریمه، توپ را با ضربه ای فنی و 
شاید کمی شانسی به گوشه دروازه 

فرستاد. ضربه ای که در ابتدا به نظر 
می رسید یک سانتر است، اما به 
شکلی حیرت آور درون دروازه آلمان 

جای گرفت.
اسپانیا حالا در فینال یورو ۲۰۲۵ 
باید برابر انگلیس قرار گیرد؛ تیمی 
که شب گذشته با عبور از سد 
هلند به این مرحله رسید. انگلیس 
قهرمان یورو ۲۰۲۲ است و اسپانیا 
قهرمان جام جهانی ۲۰۲۳؛ دیداری 
فینال گونه میان دو ابرقدرت حال 

حاضر فوتبال زنان جهان.
در سمت دیگر، تیم ملی آلمان در 
شرایطی به نیمه نهایی رسید که 
در دو بازی قبلی با اخراج در نیمه 
نخست، تحت فشار شدید قرار 
گرفته بود. با این حال با تلاش 
تیمی و تاکتیک های محافظه کارانه، 
خود را تا آستانه فینال رساندند و 
تنها یک لحظه غفلت، رؤیایشان را 

نابود کرد.

سرنوشت آلمان و اسپانیا در پسا نیمه نهایی
آلمان مقاوم، اسپانیا ی برُنده

لحظه جادویی آیتانا 
اسپانیا به فینال یورو رسید

سوژه

 فائزه زمانی
روزنامه نگار


